\ 4

™

MILACRON

Cuctembl gna GopmupoBaHMA NOJHYTPEHNI N pe3b6

< DME >




JIUTBE C NOAHYTPEHUAMMK ‘II-O BHBTEX
VIVICC

— Wudopmauusa o VF - ULB/ULC/ULG - AW275/282

DME npegnaraeT MHOXeCTBO peLueHInit A NOAHYTPeHMIA: 3 ONLMK ANA NPAMBIX
«3aLLeNKUBAIOLLMXCA» N «OLeBAEMbIX» QYHKLMIA:

Vectorform VF: GecnpeuefieHTHad TMOKOCTb  KOHCTPYKUMYM, MO3BOAAIOLAA
pa3paboTunkam obecneunBatb NOAHYTPeHWS, B ABa pa3a bonee ry6okue, yem 310 66110
BO3MOXHO 10 37070. B KauecTBe anbTepHaTIUBbI Pa3paboTumku Gopm MOryT yMeHbLLUTD
X0 TONKaTena BABoe 6e3 M3MeHeHUA CyLLeCTBYHLLEHA reOMeTPUN NOAHYTPEHWA.

Unilifter ULB-ULC-ULG: B coOTBETCTBMM C NOTPEOHOCTbIO, 3Ta CKOb3ALAA CUCTEMA
MOXET 0becneynBath yriibl NOAHYTPERuil o 10°

AW
NZS

Bz
-
ZZN\

N
Tnbkmue Tonkatenn AW275/AW280: Hef0POrOil KOMMOHEHT ANIA MENKNX, MPOCTbIX
‘ MOAHYTPEHWIA.

e
‘ I —

:J"l \ m\ g‘

7

uﬂ_)

\ :

S

&

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru




_ DME —™ NINTBE CNOAHYTPEHWNAMMU

Undopmauma:: (C- Multiform - DT Core ——

2 BapUaHTa NS BHYTPEHHIX NOAHYTPEHMI (CKIMAIOLLMECS 3HAKN):

Cxumatowwmiica 3Hak (C: ycTaHOBYBLLME CTAHAAPT ANA CKUMAILLMXCA 3HAKOB BO BceM Mupe, (C
YCNELHO NCMOAb3YIOTCA Ha NPOTAXeHUM BOT xe bonee yem 30 neT AnA GOPMOBAHMA NPOCTHIX
JeTanei, Takux, Kak Kpbllleuky unu 6onee CNoHble TEXHUYECKUE COEAMHUTENbHbIE JeTanu.
Mocne ycraHoski CC obecneymatot paboty 6e3 c60eB B TeueHIe MUMOHOB LIMKIIOB.

Multiform: korga HuuTo apyroe He cnpaBnseTca ¢ 3agaueit, Multiform npepnaraet
becnpelesieHTHbIe BO3MOXHOCTA M0 NOJHYTPEHUAM U criokHyto 3D reometpuio
petaneil. Mpeun3noHHas MalMHHAA 06paboTka C 0YeHb TOUHBIMYU Jonyckamu anA
NPON3BOACTBA NNACTUKOBbIX A€Ta/El CAMOT0 BbICOKOTO KauecTBa.

@ CAD reference point

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./gakc +7 (495) 755-91-45

ech.ru info@vivtech.ru




JINTBE CNOAHYTPEHUAMU

\ Y/ [ s

— NHdopmauma o EXP - (C

BHewHne nogHyTpeHus ¢ ucnonb3oBaHMeM  PacumpAemoil  monocTy/3Haka.
Wcnonb3yeTca Ta e caman BbICOKOKAUECTBEHHAA TEXHONOTAA OKUMAIOLLIXCA 3HAKOB
(C DME. WHpmBmpyanbHoe npoekTUpoBaHWe ANA COOTBETCTBUA TpeboBaHMAM MO
Heo6XoZuMoMy MecTy 1 BCTPanBaHu.

Mpucnocobnenme ZG ana BbIBUHYMBAHIA pe3b60BbIX AeTaneit. Mcnonb3ylowanca B Mupe
yKe 6onee 30 neT, 37a NPOCTas, HO yHUKANbHAA CUCTEMA UCNOb3YET TUAPOLMAMHAP ANA
3a[elicTBOBaHNA 3y6YaToil peiiku.

TonwuHa ruapoLMANHAPOB BbiGpaHa COOTBETCTBYHLLEA CTaHAAPTHBIM TOLMHAM
nuT

KBanpatHoe ceueHue 1 4 npewn3MoHHO OTLLNMGOBAHHbIE NOBEPXHOCTY 06ecneynBaioT
yno6Hoe pa3meLLeHne LAUHAPOB BHYTPU GOPMbI, HanpuUMep, B KauecTBe nogyLuex
Bo3moxHOCTb UCMonb30BaHMA 3y6YaToil peilku AN Kynauka Ha Bcex 4 CTOpoHax
uMnMHApa

KoHueBble KpblLeyki MoryT NoBopaunBatbca, uto obecneynaet rubKocTb nogaum
macna

Kynaukosas nnatgopma ZL no3gonset 3ajeiiCTBOBaTb CbeMHMK NOC/E OTBUHYNBAHMA
63 NOBTOPHOT0 X0/1a TONKaTeNA.

YnnotHeHne LWTOKA BKAIOYaeT “ moAMeTanblyyKk rpAsn” AnA npeAoTBpaLieHua
nonajaHna rpA3n BHYTPb LWAMHAPA

JlononHuTeNbHbIi KOHLIeBO#A BbIK/H0YaTEND C BbICOKOTOYHBIMM
MUKpONEPeKKYaTeNamu, Nerko AOCTYNHbI ANA BLINONHEHUA TOUHON PerynupoBKM

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

vtech.ru

info@vivtech.ru

@ CAD reference point




CUCTEMA OOOPMJIEHVA NOJHYTPEHWUI VECTORFORM

MombemHoe ycTpoiicTBo Vectorform } VE-SS/VF-JS/VE-US ——

KomnnekT nogbemHuka Vectorform
BKJTIOYaeT:

Brynka pepxarens - VF-HB
Hanpasnatowmi wrok - VF-GR
Hanpasnatowas nauta - VF-GP

ba3oBas geTanb C HanpaBnALMMY:
(raHpapr - VF-SB,

nnu KombunnposatHas - VF-JB,

unv YHueepcanbHas - VF-UB

VF06SS VFO6HB VF06GR VF06GP VF06SB (rangapr VF13JS VF13HB VF13GR VF13GP VF13SB | KombuHMpoBaHHblii
VF08SS VFO8HB VFO8GR VF08GP VF08SB (rangapt VF16JS VF16HB VF16GR VF16GP VF16SB | Kom6uHMpoBaHHblit
VF10SS VF10HB VF10GR VF10GP VF10SB (rangapr VF20JS VF20HB VF20GR VF20GP VF20SB | Komb1uHMpOBaHHbIii
VF13SS VF13HB VF13GR VF13GP VF13SB Cranpapt VFO6US VFO6HB VF06GR VF06GP VF06SB YHUBepCanbHblit
VF16SS VF16HB VF16GR VF16GP VF16SB Crangapt VFO8US VFO8HB VFO8GR VFO8GP VF08SB YHuBepcanbHbilii
VF20SS VF20HB VF20GR VF20GP VF20SB (rangapr VF10US VF10HB VF10GR VF10GP VF10SB YHuBepcanbHblii

VF06JS VFO6HB VF06GR VF06GP VF06SB | Kom6uH1poBaHHbiii VF13US VF13HB VF13GR VF13GP VF135B YHuBepcanbHblit
VF08JS VFO8HB VFO8GR VF08GP VF08SB | KombuHupoBaHHblit VF16US VF16HB VF16GR VF16GP VF16SB YHuBepcanbHblit
VF10JS VF10HB VF10GR VF10GP VF10SB | Kom6uHupoBaHHblii VF20US VF20HB VF20GR VF20GP VF205B YHuBepcanbHblit

XapaKTepuCTUKM 1 NpeumyLLecTBa

1. (BobogHo ABwxetca mpu yrax o 30°. B cnyuae yros
bonee 30° ceaxuTech ¢ TexHuueckoit cnyx6oii DME ana
KOHCYNbTaLMy N0 KOHCTPYKTUBHOMY peLLIeHNH. @

2. MawnnHas o6paboTka MAWTbI 3HAUMTENbHO YMpOLLAETCs,

MOCKONbKY HET HeobXoAumocTi B MallMHHOIA 06paboTke
OTBEPCTUA MO0 AMAroHanu AnA YCTAaHOBKW MOAbEMHOr0
ycTpolictaa Vectorform.

3. MaKcuManbHbIiyron nogbeMHIKa 3HaUNTENbHO YNyULIeTCA
npu ncnonb3oBaHum Vectorform. LLiToku nogbemHuKka moryT
yCTaHaBNMBaTbCA N0z Mo6bIM yrnom o 30°.

4. Tlpounas  koHctpykuma  Vectorform  obecneumBaer
HajleXXHOCTb ee paboTbl mpu mbom Xoje TonKaten
He3aBHCMMO OT UCMONb3YeMOro Yrma.

5. KomnakTHaa koHcTpyKuuma Vectorform cBOAMT K MUHUMYMY
MUHUMYMY BO3MOXHOCTb 3afieTb Mpoune KOMMOHEHTbI
BHYTPY GOpMbI.

6.  KomnoeHtbl Vectorform pa3pa6oTaHbl AnA  06bluHbIX
yCnoBWi NuTbA nop AaBneHnem. HeT HeobxopumocTn B
CneLyanbHbIX NOKPbITUAX.

7. Y3en wWwToka MoAbeMHUKA MOXET KpemuTbca K 6a30Boif
JeTanu C HanpaBnAKLMMN PasHbIMK Cnocobamu, uTo
obecneurBaeT MakCMManbHYI0 TMOKOCTb KOHCTPYKLVM.

8. MakcumanbHo BO3MOXHOE MPOCTPAHCTBO ANA MOAHYTPEHMIA.

N

Hanpagnatowaa nauta VF-GP

Hanpasnatowwuit
wrok VF-GR

(ranaaptHas getanb VF-SB
kom6uHupoBaHHasa VF-JB
yHuBepcanbHaa VF-UB

{D CAD reference point

Brynka gepxarena VF-HB

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

ech.ru info@vivtech.ru



VECTORFORM CUCTEMA OOOPMNEHNA NOSHYTPEHWIA ‘ II.' BUBTEX

vivtech

— VF-SB |

(raHpapTHas AeTanb C HanpasnAowmmi SB

L\

(raHpaptHas 6a3oBas feTanb C HanpaBAAKWMMYA SBNAETCA Haubonee ruoKoi W
Haubonee SKOHOMUYHOI 0330BOIA AeTaNblo HanpasnAiowumi. (raHaapTHas 6a3oBas
J€TaNb  HanpaBnAOWMMA MOXET MeXaHuuecku 06pabaTbiBaTbca UHAMBUAYANbHO
W3r0TOBUTENEM (QOPMbI /ISl COOTBETCTBUA TPEOOBAHUAM KOHKPETHOTO MpUMEHEHNUA.
(raHpapTHas 0a30Bas AeTaNb C HANPABAAILLMMY ABNAETCA TaK¥e Hanbonee NpoyHoii
0a30B0ii 1€TaNIbI0 C HANPABAAILLMMI B OTHOLIEHINM HATPy30K 1 YCUANIA.

A\
N

— VF-B

KombuxupoBaHHas 6a3oBas aetanb JB

ba3oBan geTanb couneHeHna ¢ HanpaBnAKLWMIA NO3BOJIAET YAEPXKUBATD Y3€/ LUTOKA
NoAbeMHIKA eJNHCTBEHHOI KONOHKOM.

YHuBepcanbHas 6asosas fetanb UB

YHuBepcanbHas 6a3oBad feTanb C HanpaBAAKWMMN NogobHa KOMOMHMPOBAHHON AeTanu
COUNEHEHUA C HaNpaBAAIOWMMM, XOTA eANHCTBEHHAA KOMOHKA 3aMeHAETCA YHMBEPCaNbHbIM
CcouneHeHueM, obecneunsaioLLm 60bLYI0 TOKOCTb, YeM B Cllyuae 6a30B0ii AeTanu COuNeHeHUA
C HanpaBRALMMI; NpU TOM ANA yHePXKaHUA Y3na LUTOKA MOJbEMHUKA BHOBb J0CTAaTOYHO
O/IHOTO BUHTA.

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru

@ CAD reference point




{D CAD reference point

CUCTEMA OOOPMJIEHVA NOJHYTPEHWUI VECTORFORM

MopbemHukm VectorForm

| VF-SS/VF-JS/VF-US ——

LlITok nogbemMHmKa (MocTaBnAeTcA npoussoauTenem ¢Gopmbl)
MOXET ObITb eAUHBIM KOMMOHEHTOM WA COYETaHNEM HECKONbKIAX,
BK/IH0YaA MOAMGULMPOBAHHDIA HANPaBAAKLLNIA LTOK

C+Hg+h

Y

(- BblcoTa 6noKa BbiTankuBarens
| - BbIcOTa CTONOPHOIA NANTBI TONKATeNA
J - BbICOTa HUXHei KpeneXHol NAnTbI

1. 06wwue yKazaHuA NO yCTaHOBKe

PekomeHpyeTca ycTaHaBnMBaTh MogbeMHuK Vectorform Tak, Kak To nokasaHo
Ha pucyHke. B kaxaom komnnekte Vectorform Bce komnoxenTbl J0/IKHbI 6biTb
OfHOr0 pasmepa. lpu 3TOM MOXHO YCTaHaBNUBATb OTAENbHbIE KOMMNEKTb
pa3Horo pa3mepa B 0AHOIA

dopme. Mpusenenne B AeiictBue cuctem Vectorform MOXeT YcKopATbCA
WK 3aMeANATCA HAKMOHOM MOBEPXHOCTU CKOMbXEHWA MAWTbI TOAKaTena u
MPUXKUMHOI NANTbI TONKATENA.

2.Yrnbl

MopbemHmk Vectorform MoXeT UCMONb30BaTbCA MO Yrnami 0T 5° (MuH.) fo
30° (makc). [nybokue MOAHYTPeHWA OTAUTLIX AeTaneil MOryT JOCTUraTbA 3a
CYeT YCTaHOBKM 60Nbluero yrna WToKa NoAbeMHIKa 11 yBeNMYeHNA Xoaa NAKTbI
ToNKaTens

3. HanpaBneHue WwWTOKa NOAbEMHMKA.

LUITok nogbeMHIKa JOMKeH AOCTaTOYHBbIM 00pa3om HanpaBAATbCA B MaLUMHe.
B cnyuae ycTaHOBKI HECKONbKUX LUTOKOB MOAbEMHUKA B TaHAeMe B MaluiiHe
peKoMeHAYeTCA JONONHUTENbHOE HanpaBneHne C NOMOLLbI0 LUTOKOBbIX BCTaBOK.
Ecnn conpoTuBneHue npuBeseHIto B AelicTBMe 60NblUOe, MOXKHO PacnonoXmuTb
JONOSHUTENbHYI0 HANPABAAIOLLYH0 NAACTUHY NPAMO NOJ LUTOKOBOI BCTaBKON

4, HanpaBneHHoe BbiTaNnKknBaHue

[lnA Bcex KOHCTPYKLMIA peKoMeHAYETCA HanPaBNeHHOE BbiTakiBaHue

5. MoaroHka 1 KoHeuHaa 0bpaboTka

XpomoBoe MoKpbiTie-3aTAXKa U T.N.). Y3/bl KOMMOHEHTOB MOTYT AOBOAUTHCA
AnA  cootBeTcTBUA TpeboBaHuAM. Obecneubte (BoOOAHYI NOCAjKy Ha
BTYNKe [epxatena W Hanpapnsioweii naute. Obecneybte TOuHyl Mocajky

(amotopmo3aLLme yrabl

m [lepeanuit yron i:i
m 3anuu&

WHCTpYKLMM No yCTaHoBKe

MeXAy WTOKOM MoAbeMHUKA W HanpaBaAloweil nauToil. Brynka peparens
aBTOMATUYECKM BbIpaBHMBAETCA Nepes NPUKPYYMBaHUEM BTYKN K 3aKIMHOI
nnaHke. 06bluHO CMa3kn He TpebyeTcA 1 OHa He pekomeHAyeTca. B cnyuae
NCMONb30BaHNA CMA3KM OHA AOMKHA UMETb HIU3KYI0 BA3KOCTb.

6. CamoTopmo3sawme Yrnbl/ lopaepanne KomnoHeHToB

MoryT pa3pabatbiBaTbcA camoTOpMO3ALLMe YINbl AAA 06ecneyeHns CTONOPHbIX
MoBEPXHOCTe! ANA NpOTMBOAEIACTBUA NUTbEBOMY AaBneHuto. Kpome Toro,
KOHCTPYKUMA ONMOKa C MCMONb30BaHWEM LUTOKA NOLbEMHMKA KBafPaTHOro
CeYeHMA MOXeT MO3BOMUTL NPOTUBOAENCTBOBATL [ABNEHU0 MOnMMepa C
MOMOLLbHO LITOKOBOI BCTaBKM. Ecnn oceBoe

JaBfeHue, [eACTBYIOWee HA LITOK NOAbEMHWUKA, MpeBbluaeT npegern,
YCTAHOBMEHHbIE  ANA  KONMOHKM  6a30Boii  AeTanm  C  HanpaBnAKLLMMM
(ncnonb3yemoli B 6a3oBblx Aetandax ¢ HanpasnAowwumin VF-JB n VF-UB),
nonb3yiitecb (TaHAapTHoil 6a3oBoii Aetanbi ¢ Hanpapasiowmmn (VF-SB)
W YNOXWTe WITOK MOAbEMHMKA Ha HanpaBRAwLiedl, C03[aB MeXaHUYecKoil
06paboTKoii ycTyn, nepneHANKYNAPHLIA 0CK LUTOKA NoAbeMHUKa. Tocne 3Toro
LWTOK MOABEMHMKA AOMKeH YCTOMYMBO CMAETb Ha HAKMOHHOW MOBEPXHOCTU
0a30B0i1 fieTanu C HaNPaBAALNMM.

7. HectanpaptHble Oopmbi/MaTtepuansi

bnoki LWTOKOB MogbeMHIMKa MOryT mMexaHuuecku obpabatbiBaTbea [0 Mtoboil
Heobx04MMOil GopMmbl 1 pazmepa, Npu YCNOBUK, YTO BbIGPaHHOE YNCII0 11 pa3mep
OCHOBHbIX CTAHAAPTHbIX KOMMOHeHTOB Vectorform 6yaeT cooTBETCTBOBATH
6nokam LTOKAa MoAbeMHMKA. bnoku LWTOKOB MogbeMHMKA MOCTaBAAIOTCA
u3rotouTeNem Gopmbl.

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

fo@vivtech.ru




VECTORFORM CUCTEMA OOOPMNEHNA NOSHYTPEHWIA

BUBTEX
vivtech

\Y//

~——— VF-SB |

(TaHﬂapTHaFl HanpasnAwLlad

0,8
e
x|

[

l%J

Marepuan: DIN 1.7225/30-33 HRC

lononuutenbHaa o6paboTka: YcTaHoBKa
CTOMOPHOTO 60NTa Ha LUTOKE MAW Y3 LITOKa
nogbeMHuKa.

Tepmoo6paboTtka:

[Jlonyckaetca  a30TMpoBaHME  Ta3oM
JONONHUTENbHOI MaLLNHHOI 06paboTKu.

nocne

m

VF06SB 6 0 5| 20 9| B & 10,5 6,5 7,5 15 2 1 0,010 0,01-0,02 0,02
VF08SB 8 |50 gl 25 gnl| 15 o 13,5 75 10,0 20 3 1 0,010 0,01-0,02 0,02
VF10SB 10 | 60 g% | 32 g0 | 20 gy 17,0 10,0 12,5 25 4 2 0,015 0,02-0,03 0,03
VF13SB B |80 g | 40 o | 25 o 2,0 12,5 15,0 30 5 2 0,015 0,02-0,03 0,03
VF165B 16| 100 g% | 50 o5 | 30 s 27,0 150 20,0 40 6 3 0,020 0,02-0,05 0,05
VF205B 20 | 130 % | 60 s | 40 o | 330 20,0 25,0 50 7 3 0,020 0,02-0,05 0,05
— VF-JB { KoM6uHMpOBaHHas HanpaBnsLLas
ON oM Marepuan: DIN 1.7225/DIN 1.1213/60-66HRC
T T 08
| | ] KpenneHue: CoeanHuTENbHAA KONOHKa

l\\ II\\\\J

m

Tepmoobpa6otka: [lonyckaetca a30TUpoBaHue
rasom; B npouecce a30TUPOBAHUA WCMONb3yiiTe
KONOHKY ToHble (-0,01), uem npunoxeHHaa

CoeNHUTENbHASA KOJOHKa. Marepuan
coeiIMHUTENbHOMN KOMNOHKHU: DIN1.1213
TBepaocTb: HRC 60-66

Temneparypa 3akanku: 600 °C

038

e

T‘
A
@
aQ
AN 4

.
|

VF06JB 6 00 2 0 o B gn | 105] 65 | 75 | 15 | 25 2 3 1 0,01 0,01-0,02 0,02
VF08JB 8 50 o 5 g 1B o | BS| 75| 10 | 20 | 30 3 4 1 0,01 0,01-0,02 0,02
VF10/B 10 60 g 32 gy 0 g | 17 | 10 | 125 25 | 3% 4 5 2 0,015 0,02-0,03 0,03
VF13JB 13| 800 o 0 4 B g | 2 | 125 15 | 30 | 50 5 6 2 0,015 0,02-0,03 0,03
VF16JB 16 | 100 50 s 30 g | 27 | 15 ] 20 | 40 | 60 6 8 3 0,02 0,02-0,05 0,05
VF20JB 0 | 130 gy 60 o 0 33 1 20 | 25 | 50 | 80 7 10 3 0,02 0,02-0,05 0,05

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ch 6; Ten./pakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

@ CAD reference point




CUCTEMA OOOPMJIEHVA NOJHYTPEHWUI VECTORFORM

YHUBepcanbHas HanpasAioLLas ‘L VF-UB ——
oN oM
Matepuan: DIN 1.7225/30-33 HRC o =T 08
Kpennenue: Het Tepmoobpaborka: | Y \ 7 ) i’é“@
[lonyckaeTcs a3oTupoBaHye. Wl a @, _ } ] .
1 i i )

N ‘% o ]

— ©-
! T
o,si 7 | H
W V *kk
S — N \ L 1z]
L
2= ~ o
VFO6UB 6 | 40 Q0| 20 & | 13 S| 105 | 65 7,5 15 25 2 30| Mx10 | 1 0,010 0,01-0,02 | 0,2
VF08UB 8 | 50 g | 25 qu | 15 g | 135 | 75 | 100 | 2 30 3 4| M2 |1 0,010 0,01-0,02 | 0,02
VF10UB 10 | 60 o | 32 o | 20 g | 170 | 100 | 125 | 25 35 4 5 M5 | 2 0,015 0,02-003 | 0,03
VF13UB 1B | 80 | 40 | 25 G| 220 | 125 | 150 | 30 50 5 6 | M6x20 | 2 0,015 0,02-003 | 0,03
VF16UB 16 | 100 o | 50 s | 30 o | 270 | 150 | 200 | 40 60 6 8 | M&x25 | 3 0,020 0,02-0,05 | 0,05
VF20UB | 20 | 130 % | 60 b | 40 s | 330 | 200 | 250 | 50 80 7 10 | M35 | 3 0,020 0,02-0,05 | 0,05
[lononHuTenbHas 06paboTka - KnaccuPUKaLms BUZOB MOHTaXa | VF-SB/VF-JB/VF-UB ——
()
|
i
*Im OMOPHblE  KaHaBKM ’ w _
npefHa3HaueHbl ANA yaepxaHua ! ‘ |
| |
HanpaenAlWMX B MAWTax I | o
paBnAioL m‘ | —
TONKaTens OHu JOMKHBI - 9 - ) [ | i
06pabaTbiBaTbCA 3aKa3UMKOM. [
— G —
£
o
s VF06SB/JB/UB 16 20 9 4 13 2 50-120
g VF06SB/JB/UB 20 25 1 4 15 25 50-150
% VF06SB/JB/UB 26 3,0 14 6 20 30 70-200
2 VF06SB/JB/UB 33 3,5 17 8 25 35 100-250
e VF06SB/JB/UB ) 40 by) 8 30 40 120-300
& VF065SB/JB/UB 50 50 2 12 35 50 120-400

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



VECTORFORM CUCTEMA OOOPMNEHNA NOSHYTPEHWIA ‘ Il-’ gyniTezé
vivtec

— VF-GR } Hanpasnsiowuit wrok ‘

Marepuan: DIN 1.3505 - 58-60HRC

0,8

O BE————3%——1 &
L _
R

R - L - MpumeuaHue: npou3BoauTeNb GopMmbl

HaHOCUT KaHaBKM 1 XXeNoOK1 Mo yKazaHHbIM
\' pa3mepam.

S — | ——
BN ey

K® aHanoruyeH yrny nogbema
LUTOKa NofbeMHuKa (30°)

1
|

f\ |

VFO6GR 6 150 148 Y 1,0 ¢ 0,02
VFO8GR 8 190 187 oY 15 W 0,02
VF10GR 10 250 U6 5 20 9P 0,03
VF13GR 13 310 305 ) 25 9 0,03
VF16GR 16 370 364 o 30 W 0,05
VF20GR 20 500 493 32 35 9 0,05
— VF-GP } Hanpasnsioias niuta
- L - Marepuan: 1.1213 - 22-25HRC

LT L' L1'}
08

£
VF06GP 60 4 20 4 8 4 10 2 50 5 17,5 M3x10 0,01 40 K
o o w 001002 | 0,01-0,02 >
VF08GP 700 | 55% | 105 13 3 60 5 20 M4x12 0,01 50 g
VF10GP 90 oh | 32 | 1245 16 4 75 75 25 M5x15 0,01 6,0 §
0 0 0 0,02-0,03 0,02-0,03 5]
VF13GP 120 0% | 4045 | 154 20 5 105 75 30 Méx12 0,01 75 a
VF16GP 150 o 50 ops | 20 o 25 6 130 10 40 M8x25 0,01 10,0 S
0 0 0 0,02-0,05 0,02-0,05
VF20GP 180 g7 | 60 gbs | 25 g 30 7 155 12,5 45 M10x30 0,01 122 ot

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



CUCTEMA OOOPMJIEHVA NOJHYTPEHWUI VECTORFORM

Brynka pepxatena } VF-HB —
Marepuan: 1.1213 - 15-20HRC oF_
== A
[
| Y o
Ly
I
VFO6HB 13 gns 20 9 7 0, 8 0 19 M3x10 8,0 M3x6 2 0,05 0,04 0,02
VFOSHB 1605 | 2505 | 344, | 1003 2% Mdx12 10,0 Mdx8 3 0,05 0,04 0,02
VF10HB 20 gy 30 03 2 1204 30 M5x15 12,0 M5x10 4 0,07 0,06 0,03
VF13HB 25 oy 35 0 51 03 15 0 37 M6x12 12,5 M6x12 5 0,07 0,06 0,03
VF16HB 30 0, | 4001 | 6595 | 200 47 M8x25 120 M8x15 6 0,10 0,10 0,05
VF20HB 4 50 0 80 s 25 58 M10x30 15,5 M10x20 7 0,10 0,10 0,05

@ CAD reference point

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



CUCTEMA OOOPMNEHNA NOAHYTPEHUN UNILIFTER ‘ II-' gylliTei(i
vivtec

— ULB-ULC-ULG ' Cuctema otaenexua noaHyTpexuii - Unilifter

Unilifter - cuctema otaenenma nogHyTpeHuii
(raHpapTHble KOMMOHEHTbI ynpolaioT pa3pabotky U wu3rotoneHue dopm Ana

OTAENeHNA OTAUTBIX U3BeNMiA C

NOAHYTPeHMeM.

+ 3aKpyreHHblii «“NacTOYKIH XBOCT"» NO3BONAET HAKMIOHHOMY 3HaKy aBTOMaTUyecki
PacnonoXuTbCA Nog He0OXoAMMbIM YTIOM

- [naeHblit xop U-obpasHoro coepnHeHna B T-06pa3Hoil HampaBnioleil peilke
NCKMI0YaeT (BA3bIBAHME OCHOBAHIA, YacTo HabmodalolLeeca B ApYriX KOHCTPYKLMAX
C GUKCUPOBAHHBIM YrIIOM.

« lnpokuii BbIGOP pa3mepoB obecneurBaeT NPUroAHOCTb ANA 6ONbLLEro KonnuecTBa

C1y4aeB NPUMEHEHNA, YeM B Cllyuae MOXOXMX CTaHAAPTU30BAHHDIX CMCTEM.

HaknoHHble 3xaky DME 13 ctanu 5 (1.2344) no3BonAwT Nerko BbINONHATL 00bIUHYI0

MeXaHuyeckyto 06pabotky.

Kaxnblit y3en Unilifter coctout u3 HaknoHHoro 3Haka, U-06pa3Horo coefuHeHua 1

T-06pa3Hoil HanpaenAtwLLeN pe3bobl.

HaknoHHble 3Hakn npeanaratTca B
LUIMPOKOM aCCOPTUMEHTE CTaHAAPTHbIX
Pa3mepoB, i C BO3MOXHOCTbIO
NCNOJTHEHNA NOJ 3aKa3

U-o6pasHoe coeauHenne

N03BOJIAET HAKJIOHHOMY e
_
3HaKy pacnonoXuTbca /'
N0/} HEO6XOZUMbIM YTTIOM P '
/// % .
= . =
-‘_"_.-"

T-06pa3Hble HanpaBnAloLme peitku
NpeanaraloTca B HeCKObKMX pa3mepax ans
Pa3NuHbIX A1aNa30HOB X0Za.

Cuctema otaenenua nogHyTpeHuii UniLifter coctouT u3 Tpex yacTeil: HaknoHHoro 3Haka, U-o6pa3Horo coesuHenua u T-o06pasHoit
HanpaBAAloLLei peiki.

@ CAD reference point

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

vtech.ru info@vivtech.ru




CUCTEMA OOOPMJIEHWA NOAHYTPEHWUI UNILIFTER

HaknoHHble 3Haku | ULB —

Marepuan: 1.2344, 38-42 HRC

t-0
+0

ULBMM10x10L250 | ULB-1001 0 | 1010|250 - W/+§i§> /\ 1-0025
ULBMM15x15L250 | ULB-1002 15|15 15250 - Q -
ULBMM10x20L250 | - 10 |20 10250
ULBMM20x10L250 | - 15 | 10| 20 | 250
ULBMM15x30L400 | - 0 | 10| 5 | 15 |30 15400
ULBMM30x15L400 | - 15 | 15| 30 | 400
ULBMM20x20L400 | ULB-1003 15 | 20|20 |400] - |
ULBMM15DL250 | ULB-1101 0| - - 5015
ULBMM10DL250 | - 0 | - - 5010

%H

-m ! (min\)’> R W (min)

R
‘ U-06pasHoe coefiHenme } ULC
Matepuan: 1.2344, nosepxHoctb 60-70 HRC,
ocHoBa 38-42 HRC l\
H
!R\C# =1
\ w
ULCMM22 | VL1001 n 18 5 6 10 RC: Lientp papuyca ans paguyca R
T-06pa3Has HanpaBnALLAsA peiika ‘L UG ——
Marepuan: 1.2344, nosepxHoctb 60-70 HRC, vozs
0cHoBa 38-42 HRC w025 H-o
£
5
S
@ ULGMM10 ULG-1001 2 6 B 5 M5:20 10 33 10
ULGMM30 | ULG-1002 " 15 52 30

*- npunyck 0,25Mm

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



CUCTEMA OOOPMNEHNA NOAHYTPEHUN UNILIFTER ‘Il-’ E?IIinilE
vivtec

— ULB-ULC-ULG | Typical application ‘

= MépTBoe npocTpaHcTBO
v
| N 5 ana U-06pa3Horo coefuHenua
=
I - e
I m £
| | | = =
L T I > =
|~ = g
i ‘ IS I
1 ‘ non |
i i LS ‘ i
= |
/
|

| |
| A\ f // E \ **ﬂi l/ !

s
X

7 /.

I

X

\

UL =
\

i

e
AR

Y MIN

—|

X no ueHTpy papuyca /

A
VAN /A -
T
444444‘,4
AN

V

N
2|
2|

S MaKCUManbHbIi X0 MAUTbI TOKATENAr

(Oopma 3aKpbiTa Oopma 0TKpbITa Puc. 1

1. 06Lime yKa3aHuUA N0 yCTaHOBKe
PekomeHpyeTcs  yCTaHaBnMBaTb MOABEMHUKM, KaK MOKasaHo Ha Puc. 1, ¢
t= Kak nocTaBnAeTcA T-06pa3HbIMM - HanpaBAAIOWMMY  PelikaMit, CMOHTU-DOBAHHBIMU BBEpXy MAUTbI
t Tonkatens. [opxogAwme pasmepbl X u Y: X = 12 mm, Y = mMuH. 11 MM (MuH.
pa3mep Y He MO3BONAET KpeneXHbiM 6onTam NpenATCTBOBaTb CBOOOAHOMY XOAY
U-06pazHoro coepnHenms).

KaK noCTaBNAeTca

3annuit yron
2.Yrnbl

B KoHcTpyKumu cyrnamm o 5 fo 10°, Kak npasuno, noKa3blBakoT HaunyyLLme pe3ynbratbl.
Yrnbl 4o 15° AonyckaloTca Npu MCnonb3oBaHM HAaNpaBRAKLLNX NOALEMHMUKA BHU3Y
onopHoii nauTbl. (HanpaenatoLyme NoAbEMHUKA NPONU3BOAATCA U3rOTOBUTENEM GOPM).

Yron
AN T Yron

3. HanpaBnsiowme nogbemHuKa
HanpaBnstLyye nogbeMHIKa peKOMEHAYETCA NCMONb30BaTb B KOHCTPYKLMAX C YoM
15° (CM. 1.2 BblLLe) UK KOrAa MeHee N0AI0BUHbI HAKNOHHOMO 3HaKa BXOAMT B 3HAKOBYI0

. j yron BCTaBKY.
Puc. 2 @ 4. HanpaBneHHoe BbiTaNkuBaHue

PeKOMeH,U,yET(FI 1CNoNb30BaTb HanpaB/eHHOE BbITaJIKUBAHE BO BCEX KOHCTPYKLIMAX.

TepenHuit yron

F——— e ————————1

e
p— |

5.Moaroxka
PekomeHzyeMblil 3a30p A4 HAKNOHHOTO 3Haka coctagnaeT 0,025/0,040 mm Tam, rae
370 AONYCTUMO.

MTpumep

6. CamoTopmo3awme yrabi
MoryT paspabatbiBatbca camoTopmosawme yrbl (M. puc.2), ecan Heobxoaumo
0becneynTb NPOTUBOAEIACTBIE CTOMOPHDIX MOBEPXHOCTEI NUTHEBOMY AABNEHMI.

@ CAD reference point

7. [ipyrue pa3mepbi Nop 3aKas.

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



\ 4

MILACRON

[n6bKue Tonkatenu

W3rotaBnuBatotca U3 I'Ipy)KVIHHOVI ctanu. lo3BonAwT 0TAeNATb HebonbLuMe NOAHYTPEHUA. anBOAﬂTCﬂ B AeiiCTBME NAUTaMK TONKaTeNs, Kak (TaHﬂapTHbIﬁ TonKatenb. flocTaBnAioTea ¢
OCHOBHOI MNIOCKOCTbIO W KOHUYECKON KpereXHoii CUCTEMOIA, UTo UCKtouaeT Heo6X0AMMOCTb MOArOHKI TMOKOro 3HaKa AnA ero q)VIKcaLlI/IM.

< DME >




BHBTCX

TMBKWE TONNKATEJU SYbCA
vivtech

\Y//

— WHdopmauma o AW 275 { [nbKui TonKatenb (c peboii Ana MoHTaXa)

Matepuan: 1.8159 - 45 £3 HRC
L=[lnuuHa

G = [InvHa 6ypTuKa + TONLMHA TONOBKIA
(rangapr: DIN16756/1508405

- L =2 - MakcumanbHas Temnepatypa: 500-550 °C
- N
Qo C +1 ki
Rz 4 w = = Rz63 <
ol ! . -
< — - —— I;\—] = = == | %
Q ‘ S _ =)
of
To match contour H Rz 6.3 |
[
- G - Rz6.3
\ o
3 ) L So
o — — |- - - - - [
1 \ ‘
B Rz 6.3
58HRC %2
AW27506062 6,2
60 2 9 35 15 25 35 125 M4
AW27506082 8,2
AW27508082 80 82
AW27508102 . 10,2 25 1,5 45 15 30 45 140 M5
AW27508122 12,2
AW27510142 14,2
AW27510162 101 16,2 30 15 55 15 38 55 175 M6
AW27510182 18,2

YacTo 3aaaBaemble BONPOCbI

1. Ha ckonbKo BNpbiCKOB paccumTaHbl rubKue 3Hakn?

Cpok nx cny6bl, KaK 11 11060ro NoABIKHOTO 3N1eMeHTa, HaNPAMYH 3aBUCUT OT NPABUNLHOCTY YCTAHOBKIA, @ TaKXe 0T NPUMEHMMbIX Z0NYCKOB (BnoTb Ao H7/g6).
HenpaBunbHo ycTaHOBNEHHbIe TUOKMe 3HaK) MOTYT OTCTYXMUTb KOPOTKOE Bpems, HO NpY HaZnexallleil YCTaHOBKe UX MOXET XBaTuTb ANA NPoU3BOACTBa bonee
2 MIH U3enuii.

BHuMaTenbHo n3yunte MHCTPYKLMU N0 YCTaHOBKe.

2. Kak npaBunbHO yCTaHOBUTb FMOKNiA 3HAK?
BHuMaTenbHo M3yunTe MHCTPYKLMM N0 ycTaHoBKe. Mbl Takie 0OpatLiaem Baluie BHUMAHWE Ha TO, 4TO KpaiiHe BaXHO NPaBUIbHO paccunTaTb ANMHY rMOKOTO 3HaKa.
Ecnv oHa meHbLUe ANWHBI THE3/a ANA ero yCTaHOBKM, TO KaK TONbKO rMOKWIl 3HaK N0JCOeAMHACTCA K NNIUTaM ToKaTend, LeHTpanbHad YacTb PacTArMBAETCA, UTo

MPUBOAUT K 0CIa0NeHINI0 KOHCTPYKLM.

3. Y7o npomzoiigeT, ecnu xo BbITaNKMBaHUA NpeBbiwaeT pasmep (7

Korza ruoKuii 3HaK BbIXOAUT U3 CBOETO THE3AA, TO BCIEACTBUE 3aKPYrEHHON GOPMbI 11 BUHTOBOTO COBAMHEHIA, OH NPeAPACTONOXEH K ckpyunBaHuio. Takoe
CKpyunBaHUe BIUAET Ha CaMylo TOHKYIO 30HY 3HaKa, B KOTOPOiA OH MOXET NePeNoMUTLCA Y3Ke NOCse HECKONbKMX BNPbICKOB. PelwnTb Npo6aemy NomoryT Hawm
rM6Kue 3HaKM CO LUNOHKOI Ha 0CK, KOTOPas MPpeioTBPALLUAET BpaLLeHue. MoXHO TakxKe cAenaTb WNOHKY 1 CAMOMY, 3aKPENUB e LUNAMHTOM.

{D CAD reference point

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru




TMBKWNE TOJIKATENIU

Mpocroe TonkaHue

I———1as———=

N
I

@ 37a onopHas NOBePXHOCTb AoMHa ObiTb paBHa H, BbicoTe dopmytoLLeli NPYXUHHOM FON0BKY (CepAeyHIKa).

@ 31a 0bnactb JOMKHa 6bITb paBHa Mo KpaiiHeii Mepe 1/3 pa3mepa C NOANPYKUHEHHOIA FONIOBKM.

@ Xoa noanpy»uHeHHOM ronoBKy AOMKeH MeHbLue unu paeH pasmepy C.

@ XBOCTOBMK i0/KeEH ObITb 3aKpensieH B NAUTE TONIKaHNA He MeHee YeM Ha 15 MM.

@ YKNOH J10/KeH ObITb He MeHee 5°.

@ JlnvHa Tonkatens aoskHa 6biTb Ha 0,02-0,05 MM GonbLue ANNHbI €F0 NOCaJ0UHOM0 MeCTa.

(7") Mocne peaynuposku dnursi cmepis ydanume dononHumensHo 0,1 M 18 2apaHmuu naagkoli pagome.

06wumii gonyck Ha Bce nocaaku H7/g6

TonkaHue ¢ ABYMA NNUTaMuU

I

[+

i r— 1

e =x ==
[

{D CAD reference point

[N R i I B

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



FTMBKWUE TONTKATENU ‘ ll.’ gyniTei(i
vivtec

— Wndopmauma o AW280 { [M6KMiA TONKaTeNb (C GUKCUpYIOLLEN LINOHKOIA)

L= [nuHa

G = [lnnHa 6ypTiKa + TONLLMHA FONOBKN
(Cranpapr: DIN16756/1508405
Marepuan: 1.8159 - 45 3 HRC

. 175 +2
- o
- 90 +2 — s 3 30 +1 3
RZ4 |S 3 < = = ~ Rz 6.3 2
S — = @
By | =
— =
\ o ‘ '—Qﬁ
min.15| 15 e
——— > AW 282 To match contour 38* Rz 6.3
e E— |
(~64.5)£109 Rz 6.3
S 12
8 ‘ Rz 4 - _ '
—] ez
S0 ==~ ——a -
‘ o]
AW28006062 6,2
6 M4 10,0 35 AW282 06 AW28106
AW28006082 8,2
AW280 08 - 8,2 8,2 AW28111
8 M5 1.2 45 AW282 08
AW28008122 12,2 AW28108
AW28010152 15,2
10 M6 13,6 55 AW28210 AW28110
AW28010182 18,2
Marepuan: 1.8159 - 45 +3 HRC Marepuan: bpoH3a Matepuan: 1.7225 - 50 +3 HRC
o d AW 280
b1 2 e
0.2 .
/ 15 z 155 +2 g
—j—‘« S
/
D | ﬁ, = = = 3
| i 95 15
©) = i 150 =
= Q
S SW
R 4’7 —
12
E
g
Y
o
£
[}
AW28106A 06 6 13,5 AW28206 06 1 AW28306 | 06 | M4 | 3 08 | 135 é
AW28106N 06 6 13,5 AW28208 08 12 AW28308 | 08 | M5 | 4 10 | 145 o
AW28108N 08 8 14,5 AW28210 10 16 AW28310 | 10 | M6 | 5 12 | 155 O
AW28110N 10 10 15,5

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru




TMBKUE TOJIKATENU

min. Hy + 2 mm

N
%%

g
‘ &4
_—

o
-
]

J

Sl

NN

wn
N | o aT
— i Y,f)\_ji e e
S >15 2N —
A Q Nﬁ 7775‘,/77/‘4
|
== NEEINNNN G v~
= HEEEE . 5
N % NN N i
/‘F ’’’’’’’ ﬂL <°> N b
g{_ﬂﬁ ) e N /1
/jr ********* —0
- - IZN = —
7 = e N INNNAZA]
- 77/,W, = . N
<30 = — = =
BN N A VAAS 45 W
NI
H _W“(T 4N
[Aw 281] [Aw 283] [Aw 282] Aw 280|

V%

?12,5

X

[ Aon Gonbuw sauenok, noxnyiicra, |

‘ UCnonb3yiiTe HanpaenAloLye ‘
§ ' gTynkin AW 282
: | |
g |
; | |
<
E |
2 . J
&

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



FTMBKWUE TONTKATENU ‘ ll.’ gyniTei(i
vivtec

| £2
A YcTpoiicTBa, M3roTaBnvBaemble Mo 3akas, MoryT

OTNMYATBCA OTYKa3aHHDIX CTaHAAPTHbIX KOMMOHEHTOB
AW 275 n AW 280. Bnuwwute enaemble pa3mepbl
Jﬁ ,,,,,,, . ; B HWXenpuBefeHHylo Tabnuuy. [nA coxpaHexua

KauecTBeHHbIX XapaKTepucTuK (CPoK JKCmyaTauyu
W T. J.) KOHKpeTHble NapaMeTpbl  JOMKHbI
yKa3blBaTbCA B OMPeeNeHHOM OTHOLIEHUM ApYr K
apyry. CornacoBaHue pa3mepoB unu Tpe6oBaHuil
MeXZy 3aKa3uMkoM W MOCTaBLyMKOM (Hanpumep,
X0Z MPYXMHbI N0 OTHOLLEHWIO K ee ANNHe) ABNAETCA

" N
i 3a10rom BbICOKOro KayecTBa usaenni.

*ﬁf“ /58£2HRC o 4

WL . o

h.*0,1

aiO,l

To match length

%
* =To match contour

|

sSr———>——"}-—} Marepuan: 1.8159 - 45 +3 HRC
o} p—————

LWar 1. Ckonupyiite 31y popmy Lllar 2. KaxuTe fonycKki No Bcem pasmepam LWar3. CBaxuTech ¢ Komnanweit “BUBTEX"

Aw285

Tonkatenu nop 3aka3

KommenTapuu:

Komnauus:

Agpec:

Ten:

akc:

Konuuectgo

Marepuan:

TeepaocTy: HRC

[laTa nocTaBku::

A30TupoBaHue: n/fa

{D CAD reference point

Moanucb:

Homep 3akaza:

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



<&

™

MILACRON

Gkumarownecs crepHu (3Hakm)




CKUMAIOLLIUECA CTEPXKHUN (3HAKW)

BUBTEX
vivtech

\Y//

— Wudopmauma: ((M-CC

bonee 30 net Ha3ag DME BnepBble npeacTasuna (Bov OKMMAloLLMECA 3HaKK, HO U 10
Ceil ieHb 3TV KOMMOHEHTbI 0NpeaenstT npowecc GopMoBaHIA NNACTUKOBbIX AeTaneil,
ANA KOTOPbIX TpeByeTcA HaHeCeHUe BHyTPeHHei pe3b0bl, NOAHYTPEHWI, Bbipe30B 1 T.1.
Ha npotaxeHun 31oro BpemeHy 6b110 HaKOMAEHO MHOT0 TEXHUUECKWX 3HAHMIA 1 ONbITa B
NpoLiecce MX UCMoNb30BaHMA B Pa3NMUHBIX YCOBUAX, MHOTAA 04eHb CIOXHbIX. Hoy-xay
NOCTOAHHO NepeAaBanocb NoTpebuUTeNdam B HOBbIX pa3paboTkax, yCOBEPLUEHCTBOBAHNA
METO0B NPUMEHEHIA NI NPEAN0KEHNAX N0 MHHOBALMOHHOMY NpuMeHeHnto. OgHoil
U3 Mopo6HbIX pa3paboTok ABNAETCA HOBbIA PAR W3LENMA MeHbLIETo AWAMETPa,
HONONHAKLLMA aCCOPTUMEHT OKUMAILLMXCA 3HaKOB. B HacToAwiee Bpema pasmep
OKIMAIOLLMXCA 3HAKOB cocTandeT ot 18 fo 107 MM, ecnu roBOpUTb 0 BHELIHUX
AVaMeTpax, C COOTBETCTBYIOLMMM BHYTPEHHUMM JuameTpamin o1 16 fo 85 mm.
JddekTBHOR CKaTUe cocTaBnAeT oT 1,1 40 4,2 MM Ha CTOPOHY Y KOHUMKA 3Haka B
3aBUCUMOCTH OT €ro AMaMeTpa.

Pa6ota

Mocne oxnaxaeHns Gopma OTKPLIBAETCH, W y3eN MAWTbI TONKATeNs BblABMrAETCA
BNepeA A0 Ynopa. 3a CYET 3T0r0 BTYAKA WTUGTA YAANAETCA 0T LIEHTPAbHON KOMOHKY,
W 3anyckaeTca BTYNKA MPUHYAUTENbHOTO OKaTWs, YO 00ECneuMBaeT Catue BeeX
(erMeHTOB. [pu 3TOM FOTOBOE M3MENME OCTAETCA HA MecTe WIW BUCMT [0 Tex nop,
NOKA CbeMHUK He BbIABUHETCA BMepes ANd BbiTaNkvBaHUA KOMNOHEHTOB. 0ObIuHO
3T0 BbINONHAETCA 3aMyCKaHUEM [BYX MHEBMOLMMMHAPOB [BOIHOMO AeidCTBYS,
YCTaHOBNEHHbIX Ha MAMTE TONKATeNd U COEMAMHEHHBIX CO CHEMHUKOM CHapYXM
dopmbl. Mocne 3TOr0 CbeMHUK BTAMMBAETCA 0OPATHO C WCMONb30BaHNEM ABYX
NHEBMOLTMHAPOB /10 TOTO, Kak Gopma 3aKkpoeTca. Bo Bpema 3aKpbiTua GopMbl
Heobxoaumo obecneyntn, YTobbI NANTBI TONKATENA BO3BPATUAMCH 06PaTHO 0 NONHOTO
3aKPbITUA GOpMbI. OCTUUb 3TOr0 MOKHO 3 CYET UCMONb30BAHUA CUCTEMBI ObICTPOTO
BO3BpaTa ToNKaTens. Brynka WwivdTa Bo3BpALLAETCA B MONOXKeHNE GOPMOBaHUS, 3a
CYET Yero MpedynpexaaeTca MoBpeXAeHUe OKMMaloMXca 3HakoB. Korga dopma
NONHOCTbH0 3aKPbIBAETCA, MOXET HAUNHATLCA CEAYIOWMIA LK. OKIMAIOLMECS 3HAKN
OTKPbIBAKOT Pa3paboTumKy MHOTO BO3MOXHOCTEN A1A BbINYCKA CaMbIX Pa3Ho06pasHbIx
NNTBIX Kpbllweyek. Dopma paboTaeT HajeXHO 1 SKOHOMHO BHE 3aBUCMMOCTH OT TOTO,
WIET M Peyb 0 GOpME COLHOI MOAOCTbIO UMM CO MHOTUMM MONOCTAMY. MOXHO IKOHOMHO
NPON3BOAUTD [ETANM C BHYTPEHHUMI BbICTYNamu, yrnyOneHUAMY, NpepbiBUCTON
pe3b00il 1 BbIpe3amit Kak CepuitHo, Tak 11 B HebonbLumx 06bemax. CnegyeT oTMeTHTD,
YTO M3-33 KOHCTPYKLMN MUHU-CKMMAIOLLIETOCA 3HAKa C er0 MOMOLLbE) MOXHO NofTyyaTb
TONbKO NPEPbIBUCTYIO Pe3bOy U NoaHyTpeHue. lpepbiBaHye NpeaCTaBAAET C060ii Tpu
HebonbLuux pape3a ¢ LWMpuHOiA J (cM. Tabniuy), 0fHaKO B 60NIbLUMHCTBE CyuaeB 310
He (BA3aHO HY € KaKUMU TEXHUYECKMI HeyLo6CTBaMM.

Npoueaypa pa3paboTku

[Iina onpepeneHua Toro, MoXeT N ZeTanb ObiTb (YOPMOBaHA C NPUMEHEHIEM MUHM
WNM CTaHJAPTHOTO OKMMAIOLLETOCA 3HAKa, BLINONHUTE CYIOLLMe LWary:

a) Paccumraitte oxvunaemylo dakTuueckyto ycaaky S = 0 aetanu x yeaaky (%)
S1= panHa getanu X ycaaky (%)

6) YctaHoBWTe, 4TO Manblii AuameTp AeTann A He MeHbLue, 4eM AMUH. (cm. Tabnuuy 1
puc.1).

B) YcTaHoBWTE, yTo 60NbLUOIA AMameTp AeTanm B He Bonblue, yem Bmakc(cm. Tabnuuy
npucl).

r) YctaHoBuTe, uto ry6uHa pe3bbbl UM NOZHYTPeHUA B AeTan L He mpeBbilaet
pacyetHoro pa3mepa C (cm. Tabauwy u puc.1). LocTynHoe CKUMaHMe YMeHbLIAETCH,
HaunHaA oT TOPLIEBOIA NOBEPXHOCTI 3HAKa CO CKOPOCTbH 0,02 MM/MM.

Ecm BenuumHa oxkumanua C MUHM uam (TaHAAPTHOrO CKMUMAIOLLEroCA 3HaKa
HeN0CTaTOYHa, MOXHO NONy4yuTb CKUMAlOLLKMEC 3HaKN TaKoro e pasmepa, HO C

bonbLueil cTeneHbio OKUMAHKA.

L) YctaHosute, uto rny6uHa getanu D (puc. 1) He npeBbiwwaeT BenuyuHbl D,
yka3aHHoii B Tabnuue. Pazmep Kmin B Tabnuue aomkeH 6biTb paBHbIM BeNUNHe
Kmin unu npesbiwats ee.

(CM-0001 1.45 mm/cTopoy ((252PC 1.60 MM/ cTOpOHY
(CM-0002 1.60 MM/ cTopoHy ((352PC 2.10 MM/ cTOpoHy
(C(M-0003 1.80 MM/ cTopory (C402PC 2.65 MM/ CTOpOHY
(C125PC 0.80 MM/ cTOpoHy (C502PC 3.20 MM/ CTOPOHY
CC150PC 1.07 mm/ cTopory (C602PC 3.75 Mw/ CTOpOHY
(C(175PC 1.20 MM/ cTopoHy ((652PC 4.06 MM/ cTOpOHY
(C250PC 1.20 MM/ cTOpOHY (C702PC 4.32 Mm/cTopoHy

(K = GxaTue Ha CTOPOHY (BEpXY 3HaKa

Marepuan bl U TBEPAOCTD

a) LlleHTpanbHas KONMOHKA WU3rOTaBAMBAETCA W3  BbICOKOKAUECTBEHHOIA
nerupoBaHHoil cTanu 1.2436, 3akanenHoii o 60-65 HRC. LieHTpanbHble KoNoHKM
ANA CTaHAAPTHBIX W MUHM OKMMAMLLMXCA 3HAKOB W3rOTaBAUBAIOTCA ANA
KOHKPETHDIX 3HaKOB 1 He B3aMO03aMeHAEMbl, NOCKONbKY LIEHTPaNbHaA KONOHKa
1 BTYNIKA LUTUGTA MOHTUPYIOTCA U WNUYHOTCA BMECTe.

6) Brynku wrndta urotasnusatotca U3 cranm 1.2363 (AISI 01) u 3akanatotca
10 55-60 HRC. Bce LeHTpanbHble KOOHKI U BTYNKM WTU(TA MMEIOT CepUiiHbII
Homep. Bceraa npoBepsiiTe cepuiiHblii Homep nepep Tem, Kak wnudoBatb uim
BbINONHATL OKOHUATENbHYH COOPKY y3na.

B) BTyNKa NpuHyAMTENbHOTO CKUMaHNA U3TOTaBANBAETCA U3 UHCTPYMEHTANbHOI
ctanu 1 3akanaetca o 55 + 5 HRC. OHa npeaHa3HaueHa ana feicTBuA Tora,
KOrMa OKMMAIOLUMIACA 3HAaK He OKUMAEeTca CamoCTOATENbHO MOCne Toro,
Kak ybupaetca LeHTpanbHaa KonmoHka. OHa ABNAETCA AOMONHUTENbHbIM W
Heo6XoMMbIM GaKTOPOM HaZIEXHOCTH.

Kakue matepuanbl moxHo nepepa6atbiBatb?

Bce 06bIuHO UCMONb3yeMble TEPMONNACTUYHBIE ATbEBbIE NONMMEPDI. B TeueHue
MHOTVIX JIET NOAMMEPbI C HANONHUTENAMY 1 B€3 HIAX C YCIEXOM UCMONb3YIOTCA AN
nuTbA. B cnyuae o6pabotkm MBX cnepyeT yuuTbiBaTh CNeLManbHble Tpe6oBaHus.
Mpu MCNONb30BAHUM MMHW WAM CTAHAAPTHBIX OKUMAKWMXCA 3HAKOB ANA
06paboTKM 3TOr0 MaTepuana Mbl peKoMeHzyeM BaM 00paTUTbCA K CleLmanicTam
BUBTEX

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

ech.ru

info@vivtech.ru

{B CAD reference point




@ CAD reference point

_DME —™

CKUMAIOLLMECA CTEPXKHU (3HAKK)

Paspa6otka getanu — cneynanbHble Tpe6oBaHMA

Ina  ycnelwHoit pa3paboTKM ZeTanu JOMKHbI BbINOMHATLCA Criepylollme
TpeboBaHua:

a) B oTnume ot (TaHAAPTHOrO CXMMAKLLET0CA 3HaKa, HEBO3MOXHO (OPMOBATL
JAETaNy ¢ HenpepbiBHOI Pe3b60il C NOMOLLbI0 OKMMAIOLLErocA MIHI-3Haka. Tpu
«METKI», OCTalLLMeCs Ha [eTanu, ABNAKTCA CNefCTBUEM TPeEX NpepbiBUCTbIX
YYACTKOB LUMPUHOA J HECKNafbIBAKOLWMXCA KNMHbEB LIEHTPANbHOIN KOMOHKM.
Y6enutech B TOM, UTO BepXYLUKA LiEHTPANbHOM KONOHKM BbICTYNAET 3a BEPXHU
KOHeL BTYNKN WTn¢Ta.

0) LleHTpanbHaA KonoHKa JoMmKHa BbICTYNaTb 3a TOPLIEBYI0 NOBEPXHOCTb WTU(TA
no meHblueli Mepe Ha paccroaxue F. Jlonyckaetca BbiCTynaHue BennuuHoN
po Fmin, ogHako pekomeHJ0BaHHON BenuuuHoii ABnAetca Fmax. BenuumHbl
Fmin u Fmax cm. B Tabnuue unn B MUCTKe pasmMepoB OKMMAIOLIMXCA 3HAKOB.
Kpaithe BaxHbIm ABnAetca pagnyc R. Bennuunbl Rmin u Rmax c. B ueptesxe ¢
pazMepami CKIMAIOLLMXCA 3HAKOB.

B) He JO/KHO ObITb NOAHYTPEHMIA HA NOBEPXHOCTI CErMEHTOB 3HaKa. 3T0 MOXeT
NpUBECTU K HepaboToCnoco6HOCTM CKMMAKOLLEroCA 3HaKa.

r) MlogHYTPEHUA Ha MOBEPXHOCTI KONIOHKM He OMXHbI NPeNATCTBOBATb NONHOMY
PananbHoMy ABWKEHMIO 3HaKa. OHM JOMKHbI ObITb PacroNOXeHbl WK BHe
TOPLIEBOIl NOBEPXHOCTM 3HaKa, WIN B MPeAenax AMaMeTpa, MeHbLLET0, Yem G
(cm. Tabnuuy, puc. 3; Makc. 4 MM — CM. YepTeX ¢ pa3mepamin OKMMaKLLeroca
3HaKa). Hu B Koem cnyyae BbleMKU He JOMKHbI ObiTb HAaCTONbKO ry6oKuMY,
yT0ObI OHU NPUONMNKANUCH K NMHUAM OXNAXKAEHUA B LEHTPANbHON KOMOHKe. B
ayyae 0cobbix TpeboBaHuii ceaxuTech ¢ DME.

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, c1|

www.vivtech.ru

Wndopmauma: (CM-CC

£) TloBEpXHOCTb 3HaKa JOMKHA MMETb YBOA KaK MUHMMYM Ha 3°, HauuHas He
fanee yem uepe3 0,8 MM 0T BepXHEro KOHLA 3Haka. B ciyuae, ecnm B bnmusko k
Bmax, notpebyetca 6onbLunii ysog

(Hanpumep, B 4-5°). Bce BblemKi ZOMKHbI UMeTb yBOA. Heobxoaum yBop Kak
MUHUMYM B 5° (M. Tabnmwy, puc. 3), 0AHaKo pekoMeHAyeTcA 60bLuas BenuunHa.
MpepbIBUCTbIE BbleMKI TaKxe TpebyHoT yBOAA Kak MUHUMYM Ha 5°.

e) [lomkeH 6bITb MpesycMOTPEH 0TBOA CHOPMOBAHHOI TN OT COKATOr0 3HaKa
M0 OKOHYAHM X0A1a BbITanKinBaHA. 06bIYHO 3TO JOCTUIAETCA 32 CYET KOMbLIEBOrO
BbicTyna (0,25%0,25 MM) Ha NOBEPXHOCTU CbeMHUKA. [leTanb He J0MKHa LennaTb
3a 3HaK (cm. AieTanb Y B IMCTKe pa3mMepoB CKUMAIOLLIEroca 3HaKa).

X) Kak 3to NPUHATO Ha NPaKTUKe, Ceayet u3beratb OCTPbIX BHYTPEHHUX
yroB AnA npefoTBpalleHNA HAKONNEHNA HanpsaXeHna B CTani. Hukorga He
no3BonAiite, utobbl UJﬂMd)OBaHHaFI p€3b66 npoxoaunna no NOBEPXHOCTU 3HaKa.
I10 NpuBeaET K NOABNEHNI0 OCTPbIX KPOMOK B CTajll, KOTOpble CO BpeMEHEM
C(JIOMaKTCA.

0.8mm

; Ten./aKc +7 {495) 755-91-45

fo@vivtech.ru




CKUMAIOLUMECA CTEPXKHU (3HAKM) II-O pBTX
VIVICC

™ ' Be pa3mepbl 1 0MYCKI YKa3aHbl B MM

OH OH OH

OTnuTan KpblLKa <gj =0J= (Z’JV
I | s ‘ y 7 oW |
I ‘ | % B! \ B

— w ! | o L1 o
1 | |

| Oxumatowmeca ‘
cermenThl (3) T @A C QA C
|
|
|

Shut-

\'\ HecknaabiBatowuuecs
KMUHbA ueHTpaanou
KoOHKM (3
\‘\ (beMHUK

Brynka npmnynmenbuoro
oKatus (BxoguT B
KOMMNEKT)

Brynka wrndra c

| i %7/ (3) crumarowmmMuca

“‘ ‘ cermMeHTamm |

|l

Jv/ H \\fz LlenTparnbHan Konokka T ka&)
1"l 0

CTpems HecKnagpl-
[ J BalOLMMMCA KNUHbAMU[__ [, |

MnwTa TonKaTens B 4
c6ope —

\

|

|
i ‘ OxnaxnpatoLuee
i \ oTBEpCTUE B

[aw)

LieHTpanbHoi
KONOHKe

Bopo3zku ana noaroxkm
SR || DR Ha BTYNKe WTUTa 1 LieHTPanbHOIA KONOHKe

<
(&)

!

€
©
Q
Y
1,30- S=Kosu. g
(CM0001 10,80-S 16,38-S (0020+055) 21,60-51-K 21,60 0,4 (0,8 makc.) 2,30 7,60 4,00 4 0,20 yeank (%) %
X MameTp 5
1,45- AeTanu (Mm) S
CCM0002 14,22-S 20,45-S ’ 21,60-51-K 21,60 0,4 (0,8 makc.) 4,60 10,70 4383 4 0,20 S1=
(0,02L+0,59)
Kospomu. @
ycanku (%)
1,50- X lnuxa
(CM0003 18,03-S 24,518 (0020+059) 25,40-51-K 25,40 0,4 (0,8 makc.) 7,90 14,20 5,08 4 0,20 seran ()

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



CKUMAIOLLIUECA CTEPXKHU (3HAKW)

CKnazHble 3HaKu ‘L (C

4 P2M |
\ [}
-
! I [
| | (S|
A C
B
G
AE{ =0 R
X I
‘ 5°min
2seec | 15758 18,29-S 06 EX 2030 04 53 1245 4 0,20-0.25
' ' -(0,02L+0,55) ' ' ' ' o
CC150PC | 17,78 21,595 094 EX 25,40 04 58 1473 4 0,20:0.25
' ' -(0,02L+0,55) ' ' ' ' -
1,09
«Ccazseec | 1930 24,645 - (002L4055) EX 2540 04 74 16,26 4 0,20-0,25
1,09
CQ50PC | 23,10 32,255 - (0.02L4055) EX 921 | 04(19make) | 102 199 4 020025 | s y0somm,
1,40 ycapkm (%)
CQ252PC | 2565 35,30 - (Q02L+059) EK 921 | 04(19make) | 119 25 4 025030 | @ peranu
173 {ant)
(@352PC | 3226 44,195 . EX 355 | 05(19make) | 150 28,1 4 0.25-035 $1=
- -(0,02L+0,55)
£ 229 Koadu.
o
2 C402PC | 40,465 55,42-5 ! EK 5318 | 08(19makc) | 184 35,25 5 030035 | ycakn (%)
g -(0,02+0,55) X InuHa
g 2,92 netanu (Mm)
[ B B | -
3 C502PC | 5232$ 71,12 - (002L+055) EX 4826 | 0,9(2makc) 240 4445 6(nn.4) | 035040
2 3,55
v - - ‘ -| -
° (C602PC | 66,29 89,785 - (002L4055) EX 6096 | 11(20makc) | 305 55,25 65 0,50-0,60
381
(C652PC | T341S 96,52-S - (002L4055) EK 60,96 15 343 6223 7 0,60-0,70
419
CC702PC | 85,09 073151 0i4055) EX 60,96 15 419 73,02 7 0,60-0,70

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

ech.ru info@vivtech.ru



BUBTEX
vivtech

\' /L

CKUMAIOLLIUECA CTEPXKHUN (3HAKW)

{ (KknagHble 3HaKu

C

~ 60S8OUIN

“IreLoun |

CC-702-PC

3.81

&

CC-652-PC

62990 UIN

CCM 0003
CCM 0002
CCM 0001

1.5 @
1.45
1.32

0N 80lo[UN

va.@cl_s_

~—

ww gz wu 6G'lc

V2o Xe|  $E 910 eI

v 020 eI

WW6S°LT
1lawdo¢ doueg sehoiuvia
‘BuHegowdod eHuLiT dxe

CC-602-PC

ARG

ww 9z gt

(&
o
N
[=}
[r]
Q
o

ww gLy

CC-402-PC

ww 9668

CC-352-PC

Siscoun —
a0 U 8L110 c__>_', B
“Tolw | | SL910Th
&
avaxﬂ_ mw:u ﬂ_\,_
e e 50BN 65 Lo KB

0.69

ww 1762 wuw |z62 ww 6z
(&) (&) [&)
a a o
[s\) (=] o
[Ye] wn ~
N N —
Q Q Q
(] (&S] [&]

ww 6z WW Z€°0T
rawdod doueg sehoiusig
‘suHegowdod eHuutT -oxe

CC-150-PC
CC-125-PC

La)
i
-—
s
wn
w
~
—
wn
(=)
=
-
~
+
<
x
[
<
=
=
()
-
s
o
a
=
v
~
<
-
=L
=
=
v
“
-
v
=
a.
=3
~
(-]
-]
x
i~
(=]
=
~
<
w
o~
~
~N
-
3<
ol
(==
[--]
=
(2]
(=3
(=3
o

info@vivtech.ru

www.vivtech.ru




EXPANDABLE CAVITIES

Ex-Cav™ System } EXCAV ——

250 +025

Length can be modified to suit application.

C * 125
‘ﬁlﬁ ¥
+015 Y i—

5 D - — — — — - — — = — — - — -

\L

LT

\— 10° (conical)

—

Patent Pending

/O\\ perside§ [7:1

c ; EXCAV20 20 14 13 25 16 3 14 M8 15

B EXCAV26 2 18 20 35 25 4 16 M10 15

J '—* EXCAV38 38 30 7 40 3,0 4 7 M18 20
A |- 5

EXCAV50 50 40 39 55 35 34 M24 20

All dimensions and tolerances in millimeters. Mounting kits sold separately (see below). Expandable Cavity Pa3meps not shown on this table are
available by special order.

Mounting Kits ‘L EXC..BHBP —
! !
( | H
—\ - — -
\ Modified to suit \
/ il t 7 /\F / I t
L — T Y l L ™
T T Modhed
B .05 Min to suit
- Clearance [
/ N B | B / N
+.050 +.050
\ ! ) Fﬁﬁ? \ il k T
> T _—Spacer B ; /% _—Spacer
Hollow Bolt Mounting Kit Bkniouas: Pin Bolt Mounting Kit Bkniouas:
« Key(7Thk. x 8 x 40) + Key(7Thk. x 8 x 40)
+ HollowBolt +  Threaded Bolt/Pin (H-13 (~1.2344), 40-44 HRC, 280mm long)
«  (ranpapr DIN H-13(~1.2344) Ejector Pin (400mm long) +  Spacer
. Spacer
£
g
s
g
ug EXCAV20 35 M8-1,25 x 40 8x22x4 14 EXC20BH EXCAV20 6,0 M8-1,25 8x22x4 14 EXC20BP
é EXCAV26 4,0 M10-1,5 % 40 10x23x4 16 EXC26BH EXCAV26 7,7 M10-1,5 10x23x4 16 EXC26BP
Y EXCAV38 10,0 M18-2,5 x 50 19%33%x6 27 EXC38BH EXCAV38 14,5 M18-2,5 19%33%6 27 EXC38BP
Q} EXCAV50 14,0 M24-3 x 55 25%x42%x6 34 EXC50BH EXCAV50 19,8 M24-3 25X 42%6 34 EXC50BP

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

ech.ru info@vivtech.ru




EXPANDABLE CAVITIES ‘ lﬁ EyniTei(i
vivtec

— WNHpopmauma:

Expandable Cavities simplify tooling design to effectively ( \ N
mold undercuts such as threads, dimples, and protrusions
on Yactbs such as snap 0-ring caps, plumbing supplies, )
industrial flanges and valves, electrical fixtures, and much !

more. ( \ ‘
The patented Expandable Cavity design elimuh.ates the ‘
engineering, maintenance, and machining required for |l — w;\
slide action mechanisms which results in Manbiiier molds or
higher mold cavitation. T

Lr
)

Ejec(orlsvoke

[T [

I

.

(Oopma 3akpbiTa (Oopma oTKpbITa

| i
Miriwum L :
I
\
\
I
[
I
|
T

Technical Mnpopmauma:rmation:

Available in four Crangapt Pa3meps to satisfy a wide range of applications.

The  Expandable  Cavity  expands along a  conical  shape;
10° per side.

Manufactured from A-2 (~1.2363) tool Cranb (54-57 HRC) for repeatable expansion. For
optimal performance, the Expandable Cavity should ride against a hardened insert.
Expandable Cavities are capable of operating without lubrication. However, treating the
Expandable Cavity with an additional coating for wear reduction or corrosion resistance
is beneficial.

Expandable Cavities can be ordered with molding detail for a‘mold ready’ component.

Cost savings that makc.imize value: Q. Aresurface treatments recommended?

Simplified mold design A. It depends on the application. The DME engineering staff will review potential op-
Elimun.ates traditional slides; allows molding of details once considered “un-moldable” tions, if needed.

Uses existing ejector system for actuation; either mold open or ejection stages the Ex- Q. Are there any temperature limitations?

pandable Cavity forward to release the molded undercut A.  Makcimum temperature is 260°C.

Reduces maintenance costs Q  What is the expected life cycle of an Expandable Cavity and what maintenance is
Makc.imizes cavities per mold required?

Compact; often enabling more cavities in the mold and/or the use of a Manbiiier mold ~ A.  Customers have run millions of cycles. The biggest factor for performance is not the
base flexing aspect or fatigue as much as cleanliness of the tool over the life of the mold.

Improved mold balance and flexibility in design

Easily accommodates family molds

Reduces cycle time from staging plates forward during mold open

(an be ordered with the required molding detail, elimun.ating the risk of machining er-

rors or scrapping the unit, saving time and money

Detail is machined in a one-piece unit elimun.ating the risk of error or mismatch that can

occur with mating slides

Manufactured with certified alloy Cranb (A-2) (~1.2363) and proprietary processing

techniques to ensure long life and dependable performance

Frequently Asked Questions

Q. What are the material types from which an Expandable Cavity can be made, and
how much hardness and wear resistance is expected?

A. A-2 (~1.2363) tool Cranb is the default material. It has a hardness of 54-57 HRC.
Wear resistance is very good.

{D CAD reference point

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



CEPUN DT «“IACTOYKUH XBOCT™»

MpeumyuiecTBa 3HaKa “NacTOUKMH XBOCT”

«  (KnaHol 3HaK, NPUBOANMDbIiA B fie/CTBME MeXaHUYecKN
« Cnoxenne: ot 5% A0 7% Ha CTOpOHY
+ Wckniouaet HeobXoAUMOCTb B IOPOFUX CKNAACKMX NPOrpamMma i NpuBoAAX

UeHTpaanaﬂ KOJIOHKa 1aCTOYKNH XBOCT

CknaablBaloLLMeca cermeHTbI

|
[
« (okpaLyaet Bpems UnKna ! | !
- 3anarenToBanHas nnuta Quick Lock nomoraet cokpatuTb Bpemsa ',' N {l
00CnyxmBaHuA L I Tunuunble getanu ¢
+ BcTpoeHHbIN LeHTpanbHbIil KaHan oxnaaeHna =:%F:ﬁ— pe3bboit unm
+ JlocTynHbl CTaHAAPTHble pa3Mepbl i MHAMBYUAYaNbHbIE Ha 3aKa3 i ! MOAHYTPeHVeM, BbIcBOGOXA
1 1
‘l |
i \ Hocurenb B cGope
] I
! |
| 1 1 |
1 ! ! .
1 1
1 1
1 1

|_IJ__$__LIT| ITI:f__LIJo— Mnwta Quick Lock

anomeuuaa KOHCTPYKLUA 1)0pr| MaKCMMa/ibHO 9KOHOMMUT CpeAiCTBa
(knagHble 3HaKu cepun DT npeanaratoT KoMnakTHoe W MmpocToe pelleHne AnAa NuUTbA CN0XHbIX BHYTPEHHUX I'IOIIHyTPEHVIVI, TakUX KaK KaHaBKW noj
YNNOTHUTENDbHOE KOJIbLIO, MPOPE3N U 3aLLeNKu. I'Ipe,qnararoTcﬂ B YeTbIpeX CTaHAAPTHbIX pa3Mepax U NHANBUAYANbHBIX Ha 3aKa3. CKnapHble 3HaKN cepun DT

UCKNIOYAIOT HE06XOAUMOCTb B MeXaHU3MaX PackpyumBaHua.

CknapHble 3HaK| 1aCTOYKIH XBOCT 06eCneyBatoT r1noKOCTb B KOHCTPYVPOBaHUM

« Bce cTaHzapTHble cknagHble 3Haku cepuy DT 0becneurBatoT NosHOLEHHOE MMTbe Pe3b6 Uiu Apyrux NOAHYTPEHUiA

+ OTnBaembIim u3genuam He 0643atesbHO ObITb 3aMKHYTHIMM C OHOT0 KOHLIA; OHU MOTYT ObITb YACTUUHO WAN NONHOCTBH OTKPBITHIMIA
« DME npegnaraet Ha 3aKa3 3Haku DT ¢ npeaBapuTenbHO 06paboTaHHbIMI AeTanAMM

+ JlocTynHbl pa3Hble BUAbI MOKPbITUI 1 06paboTKM

© ﬂﬂﬂ VNHXEHEPHOro aHann3a oTnpasbre (BOI YepTeX unu onucaHne 3Aenna Ha info@vivtech.ru

Xop

L

,I;

SD
[paHu ana T(3) LleHTp 3aTOuKM NO
obcnyxuBanua yrnom 60°, Ha 060oux
£ B popme KOHUax. (3aTaumBalotca
Q
% Bce pa3mepbl 1 JoNYyCKU YKa3aHbl B MM ana HOHFOHKW)
R
2
[a]
<
o
DT18 2 17 2 1,1 53 2 60 60 16 6 6 40 M5 x 25 34
DT28 33 25 28 16 60 22 67 60 20 8 8 47 M5x25 38
DT38 Iy) 33 IE] 21 76 28 85 60 25 10 10 60 M6 x 35 54
DT48 54 Iy) 50 24 98 37 104 70 30 12 12 78 M8 x 40 62

www.vivtech.ru




DT SERIES COLLAPSIBLE CORES ‘ll’ gyniTei(i
vivtec

— Wudopmauma:

Increased Profits

DT Collapsible Cores offer a unique opportunity to revisit
older tooling designs and rebuild or Apukynurbish the
molds for makc.imum production efficiency and profitabil-
ity. Many molders have realized the cost-saving and profit-
boosting benefits of using DT Cores.

DT Cores allow for:

« Simplified, Manbiiier molds

- Faster cycle times

« Improved Yactb quality

+ Reduced mold maintenance

« Ability to rebuild existing tools and
breathe new life into old
unscrewing molds.

« Conversion to DT Cores through
replacement mold or back
half rebuild

Unscrewing

Simplified Mold Design
The DT Collapsible Core is a positive, mechanically actuated collapsible core that elimun.ates complex gear and rack approaches, resulting in a simpler mold and a faster cycle time.

The maintenance advantage is dramatic due to a patented quick-lock feature that allows removal and servicing of the core unit while the mold s still in the press.

The DT Core’s compact design allows for shorter stack height, tighter cavity spacing, and also creates opportunities for use in slides or on the stationary side of the mold.

Part Ejects

Undercut Release

Initial Opening .
|
( !
3 i
L0 L |
| |
S1-1-rr |
[ 1! 1
1 1
HR
1|\ I
i i o | TE [|\emy EIECT
! ! ' W
i i KO
I
| |
di-t-th =
} } HE HENT %
| | a
| | T T v
| I v
| I =
| | &)
il 2
L
1 1 | | | | a
b P b S
H‘*'*L d-1-h d-1-h 1
G Gl | b @
N b PR

DT Cores use a simple single stage collapse/eject sequence typically run by the machine KO.

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru




DT SERIES COLLAPSIBLE CORES

Wndopmauma: ——
- H - sL -
T ] —eH T - ST =
L — t
O S B I E— L1
= e = = o S BT
= N
——
D= ——
DT1010 10.00-10.99MM 39%- .36MlM 7.5MlM 43.5MlM
A3in 04in 29in 1.713in 87mm 10.5mMm 3mm Smm 58mm 50mm 2lmm 37mm M5x25
- 11.00-11.99m Hwm | swm 315in | 445wm 34250 | 43 in 2in 2283 | 1.969%n 827in 1457in
A33-472in 016in 1.752in
12.00-12.99Mm 472 | Abmm 8.5MM 45.5Mm
DT1212 ) . ) )
S1in 018in 335in 1.797in 87mm 12mm 4um Smm 59Mm 52mm 21mm 38mm M6x35
or 13.00-13.99vm 512- | 51wm Ivm 46.5MM 3.425in A72in 2in 2in 2.323in 2.047in 827in 1.496in
1313 S5%in .020in 354in 1.831in
DT1414 14.00-14.99MM 551- .56MlM 9.5MlM 47MM
590in 022in 374in 1.850in 87mm 14mm 5mm 5mm 60mm S4mm 2lmm 41mm NS5
o 15.00-15.99MM 591- | 61mm 10MM 47.5Mm 3.425in S51in 2in 2in 2.362in 2126in 827in 1.614in
1515 630in 024in 39%in 1.870in
16.00-16.99mMm .630- | .66MM 10.5Mm 48mm
DT1616 . ) ) )
669in 026in A3in 1.890in 87mm 15.5Mm 6MM Smm 62mMm 56MMm 21Mm 43mm M5X25
o 17.00-17.99MM .669- | 71mm 11Mm 48.5MM 3.425in 610in 2in 2in 2441 2.205in 827in 1.693in
717 .708in 028in A33in 1.909in
DT1819 18.00-19.99MM 709- .82MlM 12w SOMM
J87in 032in A72in 1.96%in 99Mm 18MMm 8mm 6MM 61mm 63Mm 2mm 49mm 6130
20.00-21.99mm 787- | .92mm 12.5MMm 55MM 3.898in 70%in 3in 2in 2.402in 2.480in 945in 1.929in
br2021 866in .036in A92in 2.165in
072224 22.00—24‘99MM 866- 1.04MM 13my 59MM
984in 041in S12in 2323in 109MMm 22mm 10Mm 6Mm 64mm 69Mm 24mm 55Mm M6:30
25.00-27.99mm  984- | 1.20mm 15MM 66.5MM 4.291in 866in Ain .2in 2.520in 2.717in 945in 2.165in
b12527 1.102in 047in S59%in 2.618in
DT2830 28.00-30.99MM 1.36MM 18my 71M|\l/l
1102-1.220in 053in J09in 2795in 129Mm 28um 12mm [ 60mM 77mm 26mMm 63mm V6130
DI3133 31.00-33.99mm 1.50mm 21Mm 78Mm 5.079in 1.102in Sin 2in 2.362in 3.031in 1.024in 2.480in
1.220-1.338in .059in 827in 3.071in
DT3436 34.00—36.99MM 1.73MM ZZMM 79MM
1.339-1.456in 068in 866in 3.110in 139Mm 34mm T4mm 6Mm 64mm 93mm 2Imm 75Mm MBI30
37.00-39.99mm 1.88MM 24mm 85Mm 5.472in 1.339in in .2in 2.520in 3.661in 1.063in 2.953in
DT3739 1.457-1.574in 074in 945in 3.346in
DT4042 40.00—42.99MM 2.06MM 25my 86M|\l/l
1.575-1.693in 081in 984in 3.386in 151Mm 39Mm 17mm [ 65um | 101mm 3mm 83mm Vi3S
or 43.00-45.99MM 2.24mm 27Mm 93Mm 5.945in 1.535in Jin 2in 2.559in 3.976in 1.260in 3.268in
4345 1.693-1.811in .088in 1.063in 3.66%in
DT4648 46.00—48.99MM 2.4ZMM 28Ml\‘A 94MM
. 1.811-1.926in 05in 1.102in 3.70%in T6Tm | 42um 20mm 6 6mm | 110mm 32mm 90w Vi3S
3 DT4951 49.00-57.99MMm 2.57MM 3vm 99um 6.339in 1.654in 8in 2in 2.717in 433%in 1.260in 3.543in
g 1.929-2.047in 10%in 1.220in 3.898in
[
R 52.00-54.99mm 2.7Tmm 32mm 100mm
g Drs254 2.047-2.165in .109in 1.260in 3.937in
<
Y DT5557 55.00-57.99mm 2.95Mm 34mm 106mm 183mm 50Mm 22mMm MM 85Mm 130mm 39Mm 107mm M10xd5
Q} 2.165-2.283in 116in 1.339in 4.173in 7.205in 1.969in in 2in 3.346in 5.118in 1.535in 4.213in
58.00-60.99mm 3.10mm 36MM 11mm
DT5860 2.283-2.401in A122in 1.417in 4.370in

For Pa3meps BonbLuoiir than 60mm, contact DME directly

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru



BHBTCX

PA31BUKHDIE 3HAKU SYbCA
vivtech

\Y//

— WHdpopmauua o EXP ' Pa3pBiKHble 3Haky ‘

Mpeumywecrsa

MpocToTa KOHCTPYKLUK

PeBONIOLMOHHAA KOHCTPYKUMA Pa3ABUMHBIX 3HAKOB KOHOMUT Bpema U
peLuaet npobaembl, KOTOPble MHOTIE FOZbI YCIOKHANM IUTbe NNaCTMACCOBbIX
AeTaneil. Kpome ynpotLeHna HoBOI OCHACTKM, MU MOXHO MOJAEPHU3MPOBATL
CyLLECTBY/IOLLME GOPMDbI.

MoBblleHHasA HaeKHOCTD

HapexHocTb Pa3ABUXHbIX 3HAKOB MOJIHOCTbI0 [10Ka3aHa He TOJIbKO I'IpOCTOTOVI
KOHCTPYKLUK, HO U MCNONIb30BaHWEM B WX W3rOTOBJIEHNW NEPBOKNACCHBIX
marepuanos n COOCTBEHHDBIX TEXHOMOTWiA 06p360TKM. OHn npoLuin nonesble
NCNbITaHUA HECKOJIbKUMUN MUTTMOHAMU LIUKNOB.

bonee KomnakTHbI
an/IMGHGHVIﬂ Pa3ABMKHbIX 3HAKOB DME no3Bonset yBeNnuuuBaTb 4ucno

nonocteii B popme.

yCKOPﬂIOT npoueccnuTba
KoHuenuma Pa3ABMXKHBIX 3HAKOB MOJIHOCTBIO UCKITIOYAET HeobxoaMMOCTb B
CKONb3ALLNX MEXaHNU3MaX 1 CBA3AHHOM C HUMU JONONHUTENbHOM 06pa60TKe.

YckopatoT npovuecc pa3pa6otku
KoHuenumua pa3aBuXHbIX 3HaKOB ynpoLiaeT mpouecc pa3pabotku u
NpoM3BOACTBA HOBOTO 3HaKa.

CHuxaloT 3aTpaTbl Ha pa3paboTKy 1 06paboTKy

Pa3mBuXHble 3HAKM IKOHOMAT CPEACTBA HA KaXJOM 3Tane, HauuHas
C npeaBapuTeNbHOM  WHCTPYMeHTaNbHO 06paboTkM 1M 3aKaHuvBas
TeXHUYeCKMM 00CNy1BaHMEM JeTaneil COXHON KOHCTPYKLMY, Hanpumep,
HanpaBnAKLLX 1 TpebyeMbIX MeXaHUYeCKUX KOMMOHEHTOB.

XapakTepHble npumepbl MCMob30BaHNA

\
EXP |
i R et
) | C
]
d ! L
lopnbiwKo KpbiLwku bopo3aku noa
6OyTbinKM 3auenku/ YNAOTHUTENbHOE KONbLO
NINH3bI

 FERE

LliTyuepbi "enouka” MNepexopnukn Jlyspa

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

@ CAD reference point




PA3BUXHbIE 3HAKU

TunoBble cxembl Gopm ‘L EXP

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru info@vivtech.ru



PA3[1BUXHDBIE 3HAKU ‘ lﬁ EyﬂiTeﬁ
vivtec

EXP { WHdopmauua o EXP ‘

Pa3paBMKHOI 3HaK

Pa3BIKHble 3HaKM 00bIYHO M3rOTaBNNBATCA
W3 WHCTpYMeHTanbHoW  cTanm  1.2363,
3aKaneHHoil fo Teepaoctu 54—58 HRC. Tunogoit

MHCTPYMEHT COCTONT U3 4-X CETMEHTOB. XapakTepHoe NpuMeHeHue C y1apHoii BCTaBKOI Ha CTOPOHe A
YnapHas BcTaBKa ®opma oTkpbITa ®opma 3akpbiTa
YoapHas  BCTaBKA  W3rOTAaBAMBAETCA U3 YaapHast BCTaBKa CTOpoHbI A

Pa3INYHbIX TUNOB UHCTPYMEHTaNbHOIA cTanu. B
3aBUCUMOCTM OT MPUMEHEHNS, ee 3aKanuBaloT
no tBepaocty 32-45 HRC. YnapHaa BcTaBka
UMEET MEHbLLYI0 TBEPAOCTb, YEM Pa3ABIKHOIA !
3HaK, uT06bl BCTAaBKa U3HALLNBANACh B NEPBYI ‘
ouepeab. B 3aBucumocT 0T KOHUrypawum |
JeTasn, yAAPHYI0 BCTaBKY MOXHO UCMONb30BaTb ‘

|

|

KaHan oxnaxaexus

Otnutoe n3penue, kpbiwuka Jlyapa
PaspBKHOM 3HAK o

LleHTpanbHas KonoHka

Ha ctopoHe A un B popmbl. (Mogpobree cm.
Ha puc.1 n 2). YaapHaA BCTaBKa JOKHA 6bITb Brynka Tonkaten
naeanbHo NOJOTHaHA K PasaBUKHOMY 3HaKY,
yT06bI NPU 3aKPbLITON GOPME CErMEHTbI NIOTHO |

npuneranu Apyr K apyry. lonyck B 3Tom cnyuae Jr Jr
JomxeH 6biTb B npegenax +0,013 mm, yto od ‘
o6ecneunt 6e306noiiHoe nutbe. Koraa ¢opma
3aKpbITa, BHELUHAA YaCTb pa3fBIKHOTO 3HaKa
JOMKHA NOAAEPXKMBATbCA YAAPHON BCTABKOIA
KaK (opma 3aKpbiTa (Oopma oTKpbITa
MUHUMYM Ha 7/8 panHbl  GopMOBaHMS,
BK/I0YaA 3anop, Bo u3bexaHne obpa3oBanuA OTANTOe U3Kenve, "enouka”
067109. 3an0p MOXeT ObITb Ha 5 MM HIXe ANNHbI
(opmoBaHuA; 6oMbLUAA ANNHA UNULLHA.

XapakTepHoe npumeHeHue C yLapHoii BCTaBKOW Ha CTopoHe B

YnapHaA BcTaBKa CTOpOHBIB |

3ameHseMas LeHTpabHaA KONOHKa LleHTpanbHas KoMoHKa | ‘
(TepxeHb C TBepAbIM (EpPAEYHMKOM ABNAETCA ‘
Hanbonee pacnpoCcTpaHeHHbIM TUNOM !
LieHTpanbHoil  KOMOHKM. B 3aBucumoctn ot ‘
pa3mepa, B Heli MOXeT |
6bITb npeaycmoTpeH BHYTpEHHUA A_]
oXnaxzJawwni kaHan. LleHTpanbHaa KonoHka
ofecneunBaeT BHyTpeHHee 3amupaHue ¢
pa3aBUXKHLIM 3HaKOM. YnapHoil BCTaBKOIi HA CTOPOHe A 1 BTYNKOIA-OrpaHnuuTenem pasfBuraHus

YnapHaa BCTaBKa CTOPOHbIA |

Brynka-orpaHuuntent pasasuraHua

bEMHUK ————==

BT)U'I Ka TONIKaTend

{B CAD reference point

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



PA3BUXHbIE 3HAKU

KoHCTpyKLys pa3BIKHOTO 3HaKa U YapHOI BCTaBKIA ‘L EXP

Pa3pBuKHoIi 3HaK MoXeT obecneunTb nuTbe Ha 360°. Haubonee pacnpocTpaHeHHoi KOHGUrypaLeli ABNAETCA 3HaK U3 4-X CETMEHTOB, Ka[blil U3 KOTOPbIX
dopmyeT Ha 90°. Pa3fBIKHOI 3HAK MOXKET aCIMMETPUUHbIM, T.e. Ba cermeHTa obecneunsatoT dopmosaHue no 90°, a 3 cermenta — no 60°. Pacwmpenne
U3MeHAETCA B 3aBUCUMOCTY OT TPebOBaHMIA K AeTany 1 TpebyeMbix LONYCKOB.

PapuanbHas pasHuLa mexay 6onbLumm (D) u manbim (d) AnameTpamu He ABNAETCA KpUTUYHBIM PacLLMpeHneM, HeOBX0AMMBIM 1A 0CBOOOXKAIEHIA MOAHYTPEHNA.
BONbLUMHCTBO pa3aBIKHBIX 3HAKOB, Kak MpaBuno, WANYITCA WM NOABEPraloTcA INeKTPO3PO3MOHHON 0bpaboTtke. Bo BpemaA LWNNGOBKM 0YeHb BaxHO
MPUMEHATb COOTBETCTBYlOLLIEe CPEACTBO AA OXNAXAEHNA UHCTPYMEHTa U3 3aKaneHHoi cTany. (PerynapHo npasbre Koneco). Koneco fomKHO 6bITb BbINONHEHO
W3 CTanu mArkoro copta. B npouecce wnudosanua ybesutec B Tom, UTo pasABUNKHOI 3HaK 3aMKHYT B Kpyr Npu MOMOLLY Npuiaraemoro WaM$oBanbHoro
KOMbLia, KaK MoKa3aHo 3aecb. Mocne Beex pabot no WwandoBaHmio, NONMPOBaHUI0 U 3NEKTPO3PO3NOHHOI 06paboTke He 3abyabTe pa3MarHUTUTL Pa3fBUXHOI
3HaK, BO M36exaHue NpUTArMBaHUA MeTalNuYecKIX YacTuL, KOTopble MOTYT 0Ka3aTbCA Ha NyTU 3Haka BO BpeMA NUTbA.

[Tpumeuanue: DME He npeocTaBnAeT feTann3awum napameTpoB unn 06paboTku fetaneii.

MHM¢OBaﬂbHOE KonbLo

YAapHaA B(TaBKa

90 0 T——=—

el

20\_ 50 T

AnvHa GopmoBaHUA
~

7/8 (namHa
dopmoBaHua + 3anop))

CE (kpuTnueckoe pacumpeHue)

= (=%
=2 V
v ] +
6onbLLoii anametp D
Manblii auametp d
noTepa paciuMpeHna
o -—
= \
= |
2
=
=N
o
=
zi
=
=
=
|
2°->3°
———
A |

{D CAD reference point

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru fo@vivtech.ru



OTBUHYNBAIOLLME YCTPOUCTBA ‘Il-' gmiTei(i
vivtec

l

——— WHpopmauma: [WZpaBnMyeCKoe OTBIHUMBAKLLEE YCTPOIICTBO

ZD/ZDR ZE

ZB ZHU ZG ZF ZS ZHI
£
]
g
g
1625300 1G25300 ZHU25 ZHI25 &
1625400 1625400 ZHU25 ZHI25 a
1625500 1G25500 ZHU25 ZHI25 <
1G40300 1G40300 ZHU40 ZHI40 @
1G40400 1G40400 ZHU40 ZH140
1640500 1G40500 ZHU40 ZH140
1663400 1G63400 ZHU63 ZHI63
1G63500 1G63500 ZHU63 ZHI63

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



OTBUHYUBAIOLLUE YCTPOUCTBA

ba3oBas KOHCTPyKLyA L LG

MakcumanbHas Temnepatypa - 80°C
MakcumanbHoe asnetue - 150 6ap

D G
- - — -
B2 E 4 E - H 1 =
- |
‘ T ‘ i | =
J - —=d el -+ = B [
T~ FiF T gl === = == = = ‘/F L [T 1 fer
EAAINC T R S E— 2 S
B {9/ Q el R R
A F @
y P 4 C= o 0 ———
- L B E E P
— L — N o
— g B N _
p— M ]
2G25300 300 424 | 3x80 56 66
1G25400 825 | @16 | 400 524 | 3x80 | 106 116 46 20 | 35 34 18 [ 215 43 29 1 |R1/4"| 9 6 M8x20 SM5x10
2G25500 500 | 624 | 5x80 76 86
2G40300 300 432 | 3x80 56 66
2G40400 040 | 922 | 400 532 | 3x80 | 106 116 56 30 35 44 22 34 53 27 13 |R12"| 9 8 M10x30 SM5x10
1G40500 500 | 632 | 5x80 | 76 86
2G63400 400 556 | 3x80 | 114 124
963 | 036 96 50 8 70 38 25 52 35 16 |R3/4"| 22 12 M16x40 SM8x16
1G63500 500 | 656 | 5x80 | 84 9%
3y6Hble peiiki | 7/
‘ Marepuan: 1.6580 azotupoanHblii 60 HRC ‘ | Modulus G
M/ ﬂ{ "
| % g e Sy | ,Th
5%
4 =
o >
: T
S
S
£
g
Y
&
u% 1725600M1 600 100
[a] 1725600M1-25 800 !
) 025 23 20 34 13 5 36,2 27 M8x20
1725800M1 600 125
& 7725800M1-25 800 '
7740600 600
040 28 30 34 15 23 5 43,0 34 M10x30
7740800 800
7763800 800
063 48 50 79 2,00 40 7 68,0 55 M12x40
7163900 900

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

ech.ru info@vivtech.ru



OTBUHYNBAIOLLME YCTPOUCTBA ‘II-' gmiTe%
vivtec

IL { Hanpaenstowwue peiiku

‘ Marepuan: 1.7225 ~30 HRc

Q
7125800 025 bi] 20 335 800 13 5 495 7 M8x20
7140800 040 28 30 3,50 800 b} 5 64,5 34 M10x30
7163900 063 48 50 8,00 900 40 7 100,0 55 M12x40
/B - Onanupl
€P s &
™ (2) o, .
‘ ) ! e
: |
w & @ o y > y y
© O vy | o & o
Syl oL L L L |z
. bl B T — T
L[| X X
X x| X
*is the thread
dimension
28251 2xM8x20
1B252 025 27 12,5 46 20 10,5 3xM8x20
7B253 4xM8x20
28401 2M10x30
7B402 040 34 20,0 56 30 11,0 3xM10x30
7B403 4xM10x30
28631 1xM12x40+1 M16x40
1B632 763 55 30,0 9% 40 15,0 2xM12x40+1 M16x40
7B633 3xM12x40+1 M16x40

@ CAD reference point

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



{D CAD reference point

ZF

OTBUHYUBAIOLLUE YCTPOUCTBA

‘ Hanpasnsiowne |

‘ 3aKa3 no 2 wr. ‘

A
!

|

272540300 300 3160 46
ZF2540400 025 400 3x80 96 46 34 14 4 SM 5x10
ZF2540500 500 5x80 66
2740300 300 3160 46
ZF40400 040 400 3x80 96 56 44 24 4 SM 5x10
ZF40500 500 5x80 66
ZF63400 400 3x80 104
2763500 063 500 580 ” 9 70 42 6 SM 8x16
‘ LleHTpupytoLne NNacTuHbI | 15
Y
NN
i
o
1525 025 20 40 6
7540 040 30 50 6
2563 063 50 80 15

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




OTBUHYNBAIOLLME YCTPOUCTBA ‘ lﬁ BUBTEX

vivtech
Ik | KoHLieBble BbIKtoYaTenu
8 - <2 12
85 - o
Wi
Kabenb He BXOAUT B KOMINEKT ] i ol
g =
— — 4 777&
\ & _ i _ o
‘ ©
-
__r==H
i I ] |
Y _
=== Y
- * 60 28 - 7 -
MonpobHOCTY ycTaHOBKI ANA KOHLEBOTO BblkNtouaTens ZE-25/40 -4
8
Stroke —
='|6‘422= ‘ ‘ SM4X2=0

- u4“D 7N

3a uHdopmaumeit o 3ybuatoil nepeaaue obpatutecs, noxanyiicta, B komnauuio “BUBTEX”

ZE2540 (2x) SM4x20 (1x) DP3x16 (1x) GS4x20 ‘ (1x) M4 DIN 934
ZHI Q 3anyacTy: 3arnyuKa - BXog,
AG‘
YnnotHuTenb BXOAUT B KOMMJIEKT H

- I

| Y

N NS |

—
| J‘, s \ @ } %
o _F
|| R

- T 5
[J]
R
e
a
3

ZHI25 1" ) 6 R1/4" 35
THI40 13 8 R1/2 3% &

ZHl63 16 12 R3/4" 47

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



OTBUHYUBAIOLLUE YCTPOUCTBA

3anyacTu: 3aryLuKa - BbIXoj, k THU —

YnnotHuTeNb BXOAUT B KOMMAEKT

J I —
\ —|— — 7T — —| ]
G NNAEY L=
i (N L L
B Q | |
A P
J L
— -— ]
— S —
ZHU25 215 9 R1/4" 52
ZHU40 34 9 R1/2" 62
ZHU63 2 2 R34 74
3anyacTi: WToK 1 NopLueHb k LTP
YNNOTHUTeNb BXOAUT B KOMMNEKT
|
= ‘ (P11
Q ) u
g 1TP25302G25300 426
g ZTP25402G25400 16 8 526
c
% ZTP25502G25500 626
2 7TP40302G40300 442
S ZTP4040ZG40400 22 10 542
@ ZTP4050ZG40500 642
7TP63402663400 N 6 575
ZTP63502G63500 675

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru info@vivtech.ru




OTBUHYNBAIOLLME YCTPOUCTBA ‘ ll-' E?IBTC%
vivtec

D { 3anyacTu: ynnoTHUTeNN (KOMNNEKT)

== <« =z —
y 040
? D63

PTFE VITON

/DR } 3anyacTb: ynnoTHUTENM (KOMNNEKT) 4+ MOHTaXHbIil UHCTPYMEHT

ZDR0025TOOL
ZDR0040TOOL
ZDR0063TOOL

— Wndopmauma: { Mpumep pacueTa

f\\\ (( ;\\\ Y = MaKc. (\//’\\\ r\\
N N paccronmine mexny \\g‘/’// N b1>TDx0b.

~— 30enuamin
Pacvervas |~ X ;‘r: Wi ;r: -
OKPYXHOCTb b2
£
A.Xoa 9:
a. Tpebyembie 060poTbl (pe3b6oBoii CTepXeHb) = BbICoTa pe3b0bl/Liar pe3bbbl + npegoxpaHutens (MuH. 0,5 T) = 12 Mm/3 Mm + 0,5 06. = 4,5 06. Y
2

b. 1. Tpebyembiii xop (MM) = pacueTHas OKpyHOCTb X 1 X 00. = 30 MM X 3,14 x 4,5 06. = 424 Mmm Ecin Tpebyemblil X4 CIMLLKOM ANNHHbINA, He06X0ANMO

MCNoNb30BaTh @ POMEXYTOUHBIN 3y6uaTblii pesyKkTop
2. [inuna 3y6uartoit peiikn b2 =X +Y + b1 c. Xoa cbemHuka (Mm) = xoa uununapa — Tpebyemblii xog 3y6uatoii peiikin = 500 MM - 424 MM =76 MM

¢. Stripper Xog (mm) = cylinder Xog - required rack Xog = 500 MM - 424 mm = 76 MM

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



{D CAD reference point

OTBUHYUBAIOLLUE YCTPOUCTBA

Mpumep pacueta ‘L Wndopmauua:
OTKpbITO
M0
| Y 2z "’v
3aKpbiTo lov 7 ——7
= A
92| Z
ffffff < égé B S
o 1°49'26" — F — ‘
| NN
D 30046!, | |
\ r-
A
/l\ N SN
e |
~ I : |
+ L£ N - | + | ‘
- 424 |76 @30
B 500 S 1
B. PacyeT ynpasnaioLero kynauka
d. MoaBMXHbIii Kynauok (a) tg a = war/Aua. pacyeT.okp. XM= 3 Mm/30 Mmx 3,14 = 0,031847; a = 1°49'26" a = 1°49'26"
e. Kynauok cbemHuka (B) tg B = Bbicota cbemHuka/Xon cbeMHuka = 4 mm/76 mm = 0,0526315; B = 3°00'46”
Pabounii xon Bo3Bpar Hazaz
,,,,, - - = ——— - = = ———— = ——— I‘* ,,,,:,,,,,*,,,,,i,,,,:,j,*,j,::l—b
:7 e - |-
[ el il R u - - S [ e
| I | I
fﬂaBneHue t [llaBneHue

C. OTBMHYMBAIOLLASA CUMa

31 uMdpbl CnefiyeT MCNOAb30BaTh TONBKO B KAUeCTBE OPUEHTUPA, TaK KaK Ha pacyeT BAUAIOT MHorue Apyrie dakTopbl. (Matepuan, u3meHeHue pa3smepos,
yCajika Matepuana, nnoLLajb NOBEPXHOCTY CEpAEYHMKa, TeMnepaTypa, C(Ma3Kka U T. .)

f. OctaTouHoe Aasnenue (6ap) 1/100 makc. aaBnenue Bnpbicka = 1000 6ap /100 = 10 6ap = 1H / mm?

g. JddeKTUBHasA NNowLazb NOBEPXHOCTI CepAeUHIKA (MM?) = AMaMeTp pe3bObl. X IT X BbICOTa pe3bObl X 2 * = 20 MM X 3,14 X 12 MM X 2 = 1507 Mm?

* - 2 X BbICOTA ANA pa3BEPHYTOI NoBepXHOCTU (AAAA) - hpoHTanbHaA 061acTb He yunTbIBaeTCA

h. MomeHT oTBUHUNBaHNA (HMM) = YaepxuBatoLLiee AaBneHIe X NOBEPXHOCTb X pauyc pe3bbbl =1H/ MM X 1507 Mm% x 10 MM = 15070 Hmm

i. Cuna oTkpyumBaHuA cTolik (KH) = KpyTALLMI MOMEHT OTKpyunBaHNA / paanyc Luara no Kpyry X Konuuectso cepaeynnkos = 15070 Hm /15 mm x 4 = 4019 H
=4,02kH

k. Tngpasnuyeckas cuna (kH) = OtBMHuUmMBatowan cuna x 1,5 = 4,02 kH x 1,5 = 6,03 kH (50% 6e30nacHocTu, CieoBateNbHo, X 1,5)

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru




\' /L

1u0d 2duIRRI QYD mW

h
\
|

- ™ 0vSz 3z X1
028N X2
01X NS X¥Z

Sz Xz
az xi
iz x9
Z X
Z %
( IHZ + NHZ senoiryg) B7 x|

BHBTCX

vivtec
7~

=
/1

3-) 3UH3h)

info@vivtech.ru

w00sb'€

— 0z 02 vl = (@ snxe)
—— o
SN ™ N

. o' it = s S A

T /J :1
— - ¥

\\\@ﬁ\\\\&ﬁ\\\\i@?\\x\\x I
’ e

08 08 99 ba)sz

www.vivtech.ru

OTBWHYUBAIOLINE YCTPOUCTBA

V-V 9MHIh) g9-9 91HIND

La)
i
-—
s
wn
w
~
—
wn
(=)
=
-
~
+
<
x
[
<
=
=
()
-
s
o
a
=
v
~
<
-
=L
=
=
v
“
-
v
=
a.
=3
~
(-]
-]
x
i~
(=]
=
~
<
w
o~
~
~N
-
5<
ol
(==
[--]
=
(2]
(=3
(=3
o

T R 7 08 %

.

(- 3MHAhY)

— MHCTpYKLI,I/IVI no yCTaHOBKe
|
‘ R
~
N
P\
| &\




w

OTBUHYUBAIOLLUE YCTPOUCTBA

[pumeHeHue

lMpumeHenne B
( HanpaBnalowei

lMpumenenne A
be3 HanpaBnaoweii

pe3b6oii

pe3b6bl ¢ Kynaukom

A3roToBNeHHas
npou3BoanTeNnem

npecc-Gpopmbl
3alMTHaA Kopobka

NOSHOCTbIO
3aKpblBaeT
BCe nepemelLieHne
OTBVHUMBAKLLErO
YCTPOiACTBa.

jui0d 33UaI9531 QYD mW

n
i
-
P
n
"
~
—
n
(=)
=
-
~
+
<
x
[
<
=
3
=
s
-]
a
=
v
S
<
-
=L
=
=
v
s
=
v
>
o
s
~
(]
-]
x
i~
=]
=
~
<
A
o~
~
o~
-—
<
il
=
[--]
=
(=]
(=3
(=3
o

info@vivtech.ru

www.vivtech.ru




OTBUHYNBAIOLLME YCTPOUCTBA ‘ ll-’ BUBTEX

vivtech
— [lpumeHeHne
Mpumenenne C Mpumenenune D
( Hanpasnaloweit [inuHHbIe HanpaBnAloWme
pe3b6oi 3HaKu

L

r [T 1
() () W3roToBneHHas N -$ = -$ 24
s npou3BoAUTeNeM -
PoIEOR COl i
= = npecc-Gopmbl
O 6] O
4l 3alUuTHaA KopobKa
| 7 TL‘- ol-o Ul MONHOCTbIO 3aKPbIBAET
REEERY BCE NepemellieHie
0 e el OTBUHUMBAIOLLErO &
YCTPOIiCTBa. Ui
NG/ NGY/4 1N 7an\
i s e (¥ N

CoobpaxeHuna be3onacHoCTH:
W3rotoButens Gopm AOMmKeH MOAroTOBUTH KOPOOKM AnA 30H 3y6uatbix peek ANA 3alwuTbl NepcoHana ot TpaBM. l3roToBuTenb Gopm Takxke AOMKeH

MPUMEHATL NPeAOXpaHNTENbHble GUKCATOPbI BO U30eXaHe NepeMeLLeHmA 0TBUHUMBAILLEr0 YCTPOIACTBA, U 3alLUTHBIE KOPOOKN Mo KaKoii-nnbo npuumHe
[EMOHTUPOBaHbI. Kpome Toro, IMCTOBOIA MeTann JOMKeH 3aKPbIBATb 30HbI LIECTEPEHOK BO 30exaHue NoBpeX/eHuii 0T NpeAMEToB, KOTopble MOTYT MoNacTb

MeXay LWecTepHAMMN U 3y6llaTbIMI/I HanpaenAwLWnUMI.

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru

{D CAD reference point






